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ORDENADO

para 
COCINAR

es tiempo de disfrutar       el VERANO

HAMACA PLEGABLE FIBRELINE 
Fabricada en aluminio 

  36,30 € 
Ref. 48.641  

TUMBONA RELAX DE ALUMINIO 
5 posiciones. Acolchado de 3 cm. 

  51,95 € 
Ref. 48.644  

HAMACA ACOLCHADA DE ALUMINIO 
Acolchado de 3 cm. Respaldo con 
posiciones. Plegable. 

36,90 € 
Ref. 48.645

SILLA/CAMA FIBRELINE ALCO
Fabricada en aluminio con asa.

  39,60 € 
Ref. 48.642  

SILLÓN PLEGABLE FIBRELINE
Fabricado en aluminio. 

  28,70 € 
Ref. 48.643  

SILLÓN FIJO DE ALUMINIO 
Acolchado de 1,5 cm. 

24,90 € 
Ref. 48.6462
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19 ,50 € 
 

SILLA PLAYA
Fabricada en acero y textileno. 
Medidas: 73 x 76 x 80 cm. 
Color verde, azul o naranja. 
Ref. 48.138 - 48.140

aire libre
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SILLA PLAYA 
Fabricada en acero y textileno. 
Medidas: 44 x 43 x 48 cm.
Color verde, azul o naranja. 

4,95 € 
Ref. 48.141 - 48.143

SILLA PLEGABLE 
Fabricada en aluminio y textileno. 
Medidas 59 x 59 x 27/85 cm. 

26,95 € 
Ref. 48.153

SILLA/CAMA PLAYA FIBRELINE ALCO
Fabricada en aluminio con asa. 
Medidas: 83 cm alto x 65 cm ancho.

  39,60 € 
Ref. 48.647  

MESA PLEGABLE ALUMINIO 
120 x 60 x 70 cm. 

33,95 € 
Ref. 48.152

 MESA CAMPING
  80 x 60 cm. Pata aluminio. Tablero 
� bra. Elementos ensamblaje 
inyectados.

  28,30 € 
Ref. 48.640 

SILLA PLEGABLE DE ALUMINIO
Brazos en bicomponente. Gran relax.

 62,25 € 
Ref. 48.648 

HAMACA PLEGABLE DE ALUMINIO
Brazos en bicomponente. Gran relax.

 79,70 € 
Ref. 48.649 

MESA PLEGABLE ALUMINIO 
Medidas: 80 x 60 x 79 cm. 

  23,50 € 
Ref. 48.151  

SILLA PLEGABLE 
Fabricada en aluminio y textileno. 
Medidas: 60 x 55 x 90 cm.

22,95 € 
Ref. 48.154
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PORTA-ALIMENTOS KIT URBAN FOOD DOTS TATAY
Con bolsa fabricada con lona lavable a máquina. 
Táper fabricados con polímeros plásticos. Válidos 
para lavavajillas, microondas, congelación. Libres de 
BPA (bisfenol A). 
Colores azul, burdeos y chess.

18,50 € 
Ref. 48.856 - 48.857 - 48.858

PORTALIMENTOS IRIS
Interior termoinsulado con gel (tapa y 
alrededor) para conservar los alimentos 
frescos durante más de 3 horas. Colocar 
la funda en el congelador 4 h. Bolsillo 
interior para cubiertos. No incluye 
contenedor. Naranja o Verde  

10,95 € 
Ref. 48.573 - 48.574

NEVERAS FLEXIBLES
2 l. Medidas: Ø 13 cm. x Altura 34,5 cm.

  5,95 € 
Ref. 48.144  

10 l. Medidas: 29 x 19 x 29 cm.

  9,75 € 
Ref. 48.145  

15 l. Medidas: 28,5 x 18,5 x 29 cm.

10,50 € 
Ref. 48.146

15 l. Medidas: 36 x 16 x 32 cm.

9,75 € 
Ref. 48.147

16 l. Medidas: 28,5 x 18,5 x 35 cm.

13,50 € 
Ref. 48.148

20 l. Medidas: 30 x 24 x 35 cm

12,50 € 
Ref. 48.149

38 l. Medidas: 44 x 28 x 42 cm.

 24,90 € 
Ref. 48.150 

FUNDA PORTA LATA IRIS
Interior termoinsulado con gel, conserva la 
bebida fresca durante más de 3 horas. Colocar la 
funda en el congelador 4 h. Fácil de transportar 
con la asa bandolera. Ideal para verano. Se lava 
a mano. Naranja o Verde. 

5,95 € 
Ref. 48.571   - 48.572

 BOLSA PICNIC PLEGABLE IRIS
  Termoinsulada, ligera y plegable con asa de 
aluminio. Plegada ocupa solo 7 cm y tiene una 
capacidad de 20 litros. Color rojo o negro.

18,95 €  
Rojo. Ref.  48.565
N egro.    Ref.  4 8.566

FUNDA PORTA YOGUR-FRUTA IRIS
Bolsa rellena con gel refrigerante ideal para 
transportar tu yogur o fruta. Colócalo en el 
congelador durante 4 horas. Introduce el 
alimento en su interior y ciérralo. Mantiene la 
temperatura idónea del alimento hasta su 
consumo. Colores surtidos.

5,25 € 
Ref. 48.570

BOLSA ENFRIADORA BOTELLAS FM
Dimensiones: 24 x 6,7 x 3,3 cm.

5,45 € 
Ref. 48.447

SET DE CONDIMENTOS IRIS
El complemento ideal para tu porta-alimentos, 
Incluye: 2 botellas para líquidos con tapón a rosca 
de 50 ml.  2 contenedores para especias con tapón 
a rosca de 10 ml. 

5,50 € 
Ref. 48.560

PORTA TORTILLA CON PALA
Para tortillas, bizcochos, etc. 
Fabricado en P.P. Medidas 26,5 x 
6,5 cm. Color pistacho
Ref. 48.849

BOLSA TÉRMICA PORTABOTELLAS
Incluye bolsa gel para 
congelador. Mantiene el frío hasta 
4 horas. Tamaño máximo de la 
botella 1,5 l. 

9,95 € 
Negro. Ref. 48.567
Naranja. Ref. 48.568
Verde menta. Ref. 48.569
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289 ,00 € 
 

26 ,95 € 
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BOTELLA PLÁSTICO
650 ml. colores surtidos Libre BPA. Cierre 
hermético y boquilla para beber de 
forma muy cómoda y limpia. Incluye un 
mosquetón para colgar.
Colores surtidos.

7,95 € 
Ref. 48.564

BOLSA PORTA-ÚTILES BICI
Con 33 piezas. Parches y 
herramientas reparación y 
mantenimiento.

 21,95 € 
Ref. 48.410 

BANDA REFLECTANTE PARA BRAZO
2,5 x 42 cm. Ajustable con velcro. 
Incluye 4 leds. Botón ON / OFF. 
Suministrado con pila.

6,95 € 
Ref. 48.411

ORDENADOR + LUCES BICI
Ordenador 7 funciones + luz 
frontal + luz trasera (3 leds).

21,95 € 
Ref. 48.412

 KIT REPARACIÓN PINCHAZOS 
  30 piezas (parches, 
pegamento, multiherramienta y 
desmontables).

10,95 € 
Ref. 48.397 

 LINTERNA BICI C/SOPORTE MANILLAR
  + 2 piezas 5 LEDS súper brillantes para 
rueda.

  12,95 € 
Ref. 48.398 

LUZ DELANTERA/TRASERA BICICLETA
Incluye luces LED (1 blanca, 1 roja). 
Batería incluida: 2xCR2032. Material: 
ABS+ Gel silicona. 3 Funciones de 
alumbrado: Constante. Parpadeo 
rápido. Parpadeo lento.

4,90 € 
Ref. 48.755

CICLO COMPUTADOR CON CABLE
13 funciones. Reloj 12/24 h. Cronógrafo.

15,95 € 
Ref. 48.313

PORTABICICLETAS PARA COCHE 
Soporte para 3 bicicletas universal. Máximo 45 kg. 
6 enganches de � jación. Montaje rápido. 

  62,95 € 
Ref. 48.389  

PORTA 3 BICICLETAS PARA ENGANCHE DE BOLA
Fijación sobre bola de enganche por un sistema 
de engatillado rápido. Ajuste posible de la 
horizontalidad. 2 brazos reclinables. Portabicicletas 
reclinable.
 Ref. 4 8.399 

BOTELLA METAL
Colores surtidos. 500 ml.

4,95 € 
Ref. 48.739

BOLSA PARA BICICLETA 2 LADOS.
Fabricado en polyester oxford, 
impermeable. 35 x 35 x 15 cm.
Ref. 48.312

BOMBA DE MANO
Incluye conector �exible para 
bicicletas y boquilla para balones.

6,70 € 
Ref. 48.81

colores 
surtidos
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43 ,50 € 
 

BIDÓN CON TAPÓN/GRIFO TAYG
Material HDPE. Apto para uso 
alimentario. Con toma de aire para 
garantizar un vertido uniforme. 

Desde 6,95 € 
5 l.           Ref.   48.904  
10 l.            Ref.   48.905  
20 l.            Ref.   48.906
30 l.Ref. 48.907  

CAMA HINCHABLE 
99 x 191 x 42 cm. 
Incluye bomba eléctrica. 
In�ado 2 minutos.

46,95 € 
Ref. 48.159

MINICOMPRESOR AIRE 
PROFESIONAL
12 V para encendedor. 
Incluye 1 aguja y 
2 boquillas de in�ado. 
Iluminación led para 
urgencias.

19,90 € 
Ref. 48.80

FAROLILLO CON 
VELA LED

10,50 € 
Ref. 48.750

CAMA HINCHABLE DOBLE
152 x 203 cm con una altura 
de 46 cm para dos personas. 
Incluye bomba y saco de 
transporte  

    72,95 € 
Ref. 48.158  

  

TIENDA CAMPAÑA
Para 2 personas, 
211 x 150 x 109 cm. 
Tubos de fibra 
de vidrio y tela 
poliéster. Con 
bolso organizador, 
entrada ancha con 
cierre cremallera, 
capa impermeable 
para la lluvia y 
bolsa de transporte.
Ref. 48.157

ESPIRAL COMBINACIÓN 
ARREGUI
150 cm de largo y 8 mm de 
grosor.

8,25 € 
Ref. 48.272

ANTIRROBO DISCO 
MOTO LUMA MOD. 
73D ARREGUI
Diámetro de pistón 
10 mm. Incluye 
soporte.

14,25 €
 
Ref. 48.274

HORQUILLA 
ANTIRROBO MINI 
ARREGUI
Horquilla antirrobo 
con llave reversible. 
Color azul. 
75 x 160 mm.

13,95 € 
Ref. 48.276

colores 
surtidos
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ANTIRROBO ARTICULADO 
MOTO
100 cm. Cable blindado 
con rótulas de 25 mm de 
diámetro, con cerradura 
tubular. Plasti� cado de 
color azul. 

11,95 € 
Ref. 48.273

ANTIRROBO DISCO MOTO 
ARREGUI
Diámetro de pistón 5 mm. 
Incluye soporte. 

8,25 € 
Ref. 48.275

ANTIRROBO ESPIRAL ARREGUI
De 185 cm de longitud y 
diámetro 8 mm. 

4,50 €
Color blanco. Ref. 48.269
Color azul. Ref. 48.270
Color verde. Ref. 48.271
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BALANZA PESA MALETAS 
Pequeño y manejable. Con correa 
para no dañar la maleta. Capacidad 
40 kg. Graduación 10 g. 1 pila (3V 
CR2032) incluida. 

14,90 € 
Ref. 48.757

SEPARADOR DE ANIMALES Y MER-
CANCÍAS 2 ELEMENTOS
Extensible en altura de 60 a 110 cm y 
en longitud de 85 a 140 cm. Apto para 
turismos y furgonetas.

34,95 € 
Ref. 48.307

ASPIRADOR DE COCHE PIVOT 
PV1200AV
Voltaje 12 V. Caudal de aire 
1060 l/min. Capacidad del 
depósito de polvo 440 ml.

56,95 € 
Ref. 48.834

CARGADOR DE BATERÍA 
NOVACAR 10A SOLTER
Cargador automático, de sólo 2,65 kg. 
de peso. Para baterías de hasta 120 Ah. 
Capacidad de carga efectiva de 8 A. 
Para baterías de gel y líquidas. 

67,80 € 
Ref. 48.807

RESPALDO MICRO BALL 
Con bolas para una conducción más 
cómoda. 

14,95 € 
Ref. 48.308

LIMPIASALPICADEROS 
KRAFTT 
Limpasalpicaderos 
techos de vinilo y 
plásticos en spray. 
Con bayeta. 520 ml. 

7,75 € 
Ref. 48.628

LAVAPARABRISAS 
KRAFFT
Con metanol. 5 l.

6,50 €  
Ref. 48.626

ANTICONGELANTE 
REFRIGERANTE KRAFFT
Uso directo. 5 l.

8,75 € 
Ref. 48.627

LIMPIA LLANTAS 
SPRAY 
580 ml. 

4,50 € 
Ref. 48.310

LIMPIA INSECTOS 
SPRAY 
580 ml. 

4,50 € 
Ref. 48.311

LIMPIASALPICADEROS 
MATE 

5,50 € 
Ref. 48.309

LAVA ENCERA + 
ESPONJA KRAFFT 
Lava y encera la 
carrocería en una 
sola operación.1 l. 

7,00 € 
Ref. 48.624

BOMBA PARA CAMBIO DE ACEITE

23,95 € 
Ref. 48.390KIT RESTAURADOR DE FAROS 

Pulimento con la garantía 3 M. 
Incluye todo lo necesario para la total 
restauración 

16,95 € 
Ref. 48.306

KIT DE REPARACIÓN DE NEUMÁTICOS 
No necesita usar un gato, ni ser capaz 
de mover una rueda. 

33,90 € 
Ref. 48.625

ENCHUFE CON 4 TOMAS DE MECHERO 
+ 2 TOMAS USB 
Ideal para cargar varios móviles a la 
vez en un automóvil. 

12,95 € 
Ref. 48.391

ORGANIZADOR RESPALDO COCHE 
Se adapta a todo tipo de coches. 

12,95 € 
Ref. 48.741

CARGADOR COCHE 2 USB 3.1A DE 1M 
NEGRO TITANIUM 
Cargador de mechero de coche con 
2 entradas USB. 3,1A (2,1 + 1A). Color 
negro. 

8,95 € 
Ref. 48.382
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49 ,95 € 
 

25 
m2

25 
m2

125 
m2

APARATO ZELMATIC 
AUTOMÁTICO 

  47,50 € 
Ref. 48.952  

RECAMBIO INSECTICIDA 
COPERMATIC FLY KILLE
250 ml.

  11,75 € 
Ref. 48.953  

ANTI RATONES / 
CUCARACHAS 
PORTÁTIL
 Para interior. 
4 x pilas AAA.

21,50 € 
Ref. 

48.712 

 MATA MOSQUITOS ELÉCTRICO 
MODELO CAPTURE 1
  Uso interior. Luz LED atrayente para los 
mosquitos. Atrapa los mosquitos por 
aspiración. Potencia: 2 W. 
Tamaño: 12 x 11 x 9 cm.

12,95 € 
Ref. 48.327 

 ANTIMOSQUITOS 
HOGAR 
  Para i nterior.
100 - 240 V CA.

19,50 € 
Ref. 48.709 

ANTI RATONES / 
CUCARACHAS 
HOGAR
 Para interior. 
100 - 240 V CA.

21,50 € 
Ref. 48.713 

 ANTIHORMIGAS 
HOGAR 
Para interior  
110 - 240 V CA.

24,50 € 
Ref. 48.711 

ANTIMOSCAS HOGAR
Cobertura 25 m2 
(interior) 100 - 240 V CA.

24,50 € 
Ref. 48.710

ANTIMOSQUITOS 
HOGAR PORTÁTIL
Cobertura 25 m2 
(interior) Pilas 4 x AAA 
(no incluidas).

 19,50 € 
Ref. 48.714 

ANTIPLAGAS COMPLET HOGAR
Cobertura 40 m2. Para todo tipo de 
insectos. 110 - 240 V CA.

49,00 € 
Ref. 48.715

MATA INSECTOS ELÉCTRICO 
FAROL IJR 
Farol plástico ABS. 1 Lámpara BL 
FCL 13 W, 3000 horas duración, 
bandeja recoge-insectos, permite 
instalación colgante 

18,45 € 
Ref. 48.518

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL IJR
Fabricados en aluminio ABS. Fácil mantenimiento. 
Rejilla extraíble guiada. Apertura por medio de dos 
pasadores sin herramientas. Sistema de seguridad 
patentado. 
    

2 tubos de 15 W. Cobertura 60 m2 (día) 
y 120 m2 (noche). 

82,95 € 
Ref. 48.520
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as 2 tubos de 11 W. Cobertura 45 m2 (día) 

y 90 m2 (noche). 

  64,95 € 
Ref. 48.519  
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MALLA ANTI-INSECTOS 
PARA VENTANAS 
Fácil instalación con 
sistema adhesivo 
que no deja residuos. 
Permite la libre 
circulación del aire. 
Lavable y reutilizable. 
Medida 1,3 x 1,5 m. 
Color blanca o negra.

10,99 € 
Ref. 48.925 o 48.926

MALLA ANTI-INSECTOS PARA PUERTAS 
Medidas: 2 x 0,65 x 2,2 m. Color blanca 
o negra. 

12,50 € 
Ref. 4 8.927         o  4 8.928

RAQUETA EXTERMINADORA DE 
INSECTOS HG 
Es la solución para acabar rápida e 
higiénicamnete con los insectos. 

      6,90 € 
Ref. 48.493  

REPELENTE ANTI-MOSQUITOS
 Repele insectos (moscas,mosquitos 
y mosquito tigre), evitando 
picaduras durante 6 horas. Ideal 
para viajes tropicales.

8,75 € 
Ref. 48.362 

TRAMPA CAZA MOSCAS MASSÓ.
 Bolsa y atrayente para atrapar moscas. 
Elimina de forma efectiva y limpia las 
moscas. Muy fácil de usar.

9,95 € 
Ref. 48.360 

ANTIMOSQUITOS PORTÁTIL 
 No utiliza productos químicos. 
Fabricada en silicona hipoalergénica 
de tacto suave y agradable. Sin 
caducidad. Hecho en España. 2 metros 
de alcance. Pila x L44 (incluida).

14,90 € 
Ref. 48.708 

INSECTICIDA BARRERA 
DE INSECTOS
De amplio espectro 
contra: insectos rastreros, 
voladores y ácaros. 
Persistencia 3 meses. 1 l.

 8,95 € 
Ref. 48.363 

INSECTICIDA BARRERA DE 
INSECTOS ANTIAVISPAS
Elimina avisperos y avispas en 
el acto,persistencia de 3 meses. 
500 ml.

6,70 € 
Ref. 48.364

INSECTICIDA BARRERA DE 
INSECTOS ANTI MOSQUITO 
TIGRE
Especí�co para mosquito 
tigre, También actúa sobre 
otros insectos voladores y 
los chinches de las camas. 
Persistencia 3 meses. 1 l.

7,95 € 
Ref. Ref. 48.365   

TRAMPA DE AVISPAS MASSÓ
Recipiente de plástico duro, 
para atrapar avispas, abejorros, 
moscardones, moscas y otros insectos.

7,75 € 
Ref. 48.359

TALQUERA ESPOLVOREO ANTI 
PLAGAS
Anti-plagas en polvo para el 
control de hormigas, cucarachas, 
pulgas e insectos rastreros.

3,35 € 
Ref. 48.361

PEINE MATA PULGAS
Mata y quita pulgas adultas e incluso 
las que están en etapa de huevos y 
larva.

14,00 € 
Ref. 48.414

BOTELLA CON VELA CITRONELA
Duración de la llama: 2-3 h. Contiene 
una vela con fragancia de citronela. 
Colores surtidos.

7,00 € 
Ref. 48.415

TARRO CON VELA CITRONELA
Duración de la llama: 2-3 h. Contiene 
una vela con fragancia de citronela. 
Colores surtidos.

6,00 € 
Ref. 48.416

CORTAPELOS ANIMALES BASIC
4 peines guía de colores 3/10/13/25 mm. 
Ancho de corte: 46 mm. Cuchillas de 
carbono autoa�lables. Largo del corte sin 
la guía: 1 mm. Alimentación a red. Cable 
alimentación incluido.
 Ref. 48.762 

co
lo

re
s 

su
rti

do
s

5 años de 
garantía

Con 
garantía 
COMPO

Con 
garantía 
COMPO
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29 ,95 € 
 

19 ,95 € 
 

BOL PORCELANA REDONDO CHEF QUID
9 cm.

1,95 € 
Ref. 48.257

BOL PORCELANA CON ASA CHEF QUID
11 x 8 cm.

1,95 € 
Ref. 48.258

BOL PORCELANA CUADRADO CHEF QUID
7,5 cm.

1,95 € 
Ref. 48.256

PLATO BOCATA GASTRO FUN QUID
29,5 cm.

3,50 € 
Ref. 48.255

en 
CASA
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VAJILLA 18 PIEZAS SANUR 
QD
Porcelana. Apta para 
lavavajillas y microondas.
Ref. 48.245

VAJILLA 18 PIEZAS MELIA 
LUMINARC
Vidrio opal. Apta para 
lavavajillas y microondas. Ref. 48.246 
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3 ,95 € 
 

JARRA FILTRADORA PENGUIN BWT
Tamaño de la jarra adaptable a la puerta del frigorí� co. 
Indicador manual que indica cuándo debe cambiar el � ltro. 
Capacidad de la jarra: 2,70 l.
Colores: Blanco, rosa o verde

19,95 € 
Ref. 48.320   - 48.322

  

 CARTUCHO FILTRO 
PACK 3+1  

16,95 € 
Ref. 48.323 

VASO WATER BAR LUMINARC
Turquesa. 36 cl.

2,75 € 
Ref. 48.247

VASO FRESH JUICE LUMINARC
Naranja. 50 cl.

2,45 € 
Ref. 48.248

VASO FLAV WATER LUMINARC
Naranja. 36 cl.

2,75 € 
Ref. 48.250

3 VASOS BAJOS WAVY SURF 
LUMINARC
Azul. 27 cl.

 5,95 € 
Ref. 48.249 

2 JARRAS CERVEZA MINDEN 
LUMINARC
63 cl.

4,75 € 
Ref. 48.251

BOTELLA LECHERA CRAZY QUID
1 l. Azul.  Ref. 48.261 

1 l. Verde. Ref. 48.262

ENSALADERA VIDRIO CON TAPA 
KEEPN LUMINARC
23 cm.

6,95 € 
Ref. 48.259

ENSALADERA
De plástico transparente con asas de 
colores surtidos.

12,95 € 
Ref. 48.722

SET 4 BOLS
13 cm. 5,5 cm de alto. 
IDEALES PARA APERITIVOS VERANIEGOS.

 2,95 € 
Ref. 48.725 
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22,95€

7,45€

CUBITERA CMP 
Medidas de la cubitera: 
11,5 x 14 x 16 cm.  
Con pinzas.  
Colores pastel surtidos. 

6,95 € 
Ref. 48.747

BANDEJA CUBITOS CON TAPA 
12 cubitos. 26 x 9 cm. 
2,50 € 

Ref. 48.254

BANDEJA CUBITOS 
SILICONA QUID 
6 cubitos XXL. 
5,30 € 
Ref. 48.253
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s SET CÓCTEL 6 PIEZAS INOX. CMP
Incluye: Coctelera, Colador cóctel, 
Pinza hielo, Abridor botellas, Vara 
remover, Cubitera.
Ref. 48.728

FUNDA 
ENFRIADORA 
DE BOTELLAS 

Con gel. 
5,95 € 

Ref. 48.401

BOTELLA PLÁSTICO 
650 ml. Colores surtidos 
2,95 € 

Ref. 48.954

BOTELLA CON TAPA Y PAJITA 
Vidrio. Altura 15,5 cm. Diámetro 5 cm. 
Colores surtidos. 
2,95 € 

Ref. 48.721

BOTELLA CON EXPRIMIDOR 
CMP 
1,2 l. Para exprimir y servir 
directamente. 
Colores surtidos. 
Ref. 48.724

BOTELLA INFANTIL IRIS 
350 ml. colores surtidos.  Libre BPA. Cierre 
hermético y boquilla para beber de 
forma muy cómoda y limpia. 

5,95 € 
Ref. 48.563

VASO MEDIDOR CÓCTEL INOX FM
FACKELMAN 
20 - 40 ml. 

4,95 € 
Ref. 48.448
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24 ,95 € 
 

14,95  € 
 

21,95  € 
 

PACK 2 
ENFRIADORES 
DE PALITOS 
DE PALMERA 
FACKELMANN 
Para enfriar las 
bebidas. 

  3,95 € 
Ref. 48.446  

EXPRIMIDOR DE 
LIMONES 
 19 cm.

  6,25 € 
Ref. 

48.434 

ESTUCHE COMBINADOS LUMINARC
6 piezas. Ref. 48.252 

KIT MOJITO IBILI
Incluye 2 vasos 2 pajitas 
macerador y tabla de corte . Ref. 48.511 

COCTELERA VIDRIO 400 ML IRIS

  9,95 € 
Ref. 48.562  

DESCORCHADOR ELÉCTRICO 
A BATERÍA
Incluye base recargable
y descapsulador.
Ref. 48.392

 EXPRIMIDOR LIMÓN CON 
DEPÓSITO CMP
  Capacidad 100 ml. Con marcador 
de centilitros en el vaso.

  3,95 € 
Ref. 48.731 

CUCHARILLA DE CÓCTEL
Con macerador.

3,95 € 
Ref. 48.512
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54 ,95 € 
 

COGEDOR HELADOS ABS FM
19 cm. Colores surtidos.

2,95 € 
Ref. 48.444

MOLDE SORBETE SILICONA
100% silicona, incluye receta. 2 piezas. 
Medida 20 cm.

 5,45 € 
Ref. 48.506 

MOLDE 4 HELADOS
Plástico. EL PICO DEL CONEJO HACE DE 
PAJITA PARA NO PERDER UNA GOTA.

3,95 € 
Ref. 48.738

MUG GRANIZADO
Plástico Libre de BPA. CON CUCHARA 
- PAJITA .

6,95 € 
Ref. 48.740

HELADERA 
TASTY & CREAM TAURUS
De 1,5 l de capacidad, bol 
refrigerante extraíble de 1,5 l, 
gira en ambos sentidos, 
con 8 recetas distintas, 
pies antideslizantes
Ref. 48.876

con expulsor 
de bolas

20 PARAGUAS DECORACIÓN 
HELADOS FM
Diseños surtidos

 1,95 € 
Ref. 48.445 

DISPENSADOR HELADO
Largo 19,5 cm. CONTIENE EXPULSOR DE 
BOLAS. Colores surtidos

2,95 € 
Ref. 48.737

SET 10 BOLS HELADO
De papel con cucharas de plástico 
transparente. Diámetro 9 cm, altura 
5 cm. Diseños surtidos.

2,95 € 
Ref. 48.736

el pico de conejo 
hace de pajita
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SET 4 CUCHILLOS CERÁMICOS CECOTEC
Profesionales con recubrimiento cerámico. De 
acero inox 3Cr13, con base de carbono. Mango 
polipropileno. Presentados en estuche.

14,00 € 
Ref. 48.334

PELADOR 
AGUACATES 
5 FUNCIONES
Utensilio mediante 
el que se manipula 
un aguacate hasta 
hacerlo puré.

5,75 € 
Ref. 48.631

AFILADOR CUCHILLOS 8” 3 
CLAVELES 
Mango ergonómico, fácil agarre y 
buena sujeción.

  11,95 € 
Ref. 48.318  

PELADOR VERDURAS CERÁMICO FM
Abs + cerámica. 22,7  x11,6 x 1,5 cm. 
Colores surtidos.

4,95 € 
Ref. 48.435

PICADOR DE CEBOLLA 
INOX. LACOR
Inoxidable 18/10.

19,95 € 
Ref. 48.632

PICADOR DE AJOS CON 
CONTENEDOR FM
22,7 x 11,7 x 8 cm.

6,95 € 
Ref. 48.437

SET 4 CUCHILLOS SANTOKU CECOTEC
Profesionales. De acero inox 3Cr13, con base de 
carbono. Mango polipropileno. Presentados en 
estuche.

12,00 € 
Ref. 48.333

CUCHILLO VERDURAS PLÁSTICO FM
Abs. 30 cm. Colores surtidos.

 2,95 € 
Ref. 48.436 

MANDOLINA LACOR
5 cuchillas intercambiables. 

21,45 € 
Ref. 48.630

AFILADOR ELÉCTRICO
20 W. 2 niveles de acabado para un 
resultado profesional. Un ángulo de a�lado 
perfectamente respetado gracias a un 
guiado preciso de la hoja. Dimensiones de 

muela 50 mm.

 25,95 € 
Ref. 48.400 

PASAPURÉS INOX PROFESIONAL BRA
20 cm.

19,95 € 
Ref. 48.575

5 TABLAS CORTE FLEXIBLE 
QUID

   6,25 € 
Ref. 48.263 
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13 ,00 € 
 

 CESTO ORGANIZADOR ARMARIO 
COCINA
  44 x 27 x 15 cm. Para colgar en 
el mueble de cocina. Consigue 
mas espacio para guardar. Fácil 
aplicación colgándolo en el fondo 
del estante. Goma antideslizante.

9,95 € 
Ref. 48.948 

 COLGADOR PARA TAZAS INTERIOR 
ARMARIO COCINA
  28 x 22 x 5 cm. Para mantener el orden 
y lograr un espacio adicional en el 
armario hasta 
10 tazas.

6,50 € 
Ref. 48.949 

REPOSA CUCHARAS FM
Silicona. 33 x 11,7 x 5 cm. Colores 
surtidos. (Cuchara no incluida).

6,45 € 
Ref. 48.450

SET 6 UTENSILIOS + SOPORTE 
COLORFUL IBILI

  27,95 € 
Ref. 48.513

TARRO COCINA CRISTAL 
IBILI
Cierre acero. 
0,540 l.

 2,50 € 
Ref. 48.515 

0,800 l.

 2,95 € 
Ref. 48.516 

1,5 l.

3,25 € 
Ref. 48.517

SET MENAJE SILICONA 
3 CLAVELES
Apto para todo tipo de 
recipientes. Se pueden 
lavar en lavavajillas. 

34,95 € 
Ref. 48.317

 SOPORTE TELESCÓPICO DE COCINA 
PARA PUERTA ARMARIO
  MEDIDAS 22-35 x 7 x 4 cm. Con 
protectores de goma. Para puertas de 
armario y cajoneras. Paños de cocina 
y limpieza siempre a mano. Acero inox 
18/8. Extensible entre 22-35 cm.

  6,95 € 
Ref. 48.950 

ESPÁTULA PLANCHA NYLON 
Práctica para planchas con 
antiadherente.

4,75 € 
Ref. 48.514

SET 5 PIEZAS TEFAL
Accesorios de plástico 
compuestas por material 95% reciclado. 
Resistencia al calor de 220ºC. 
Apto lavavajillas.
Ref. 48.476

no rayan 
super�cies

resiste 
temperaturas 
de hasta 220 Cº
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26 ,95 € 
 

5 ,50 € 
 

11 ,45 € 
 

3 ,95 € 
 

ESCURREPLATOS OPP CUADRADO 
CURVER
Escurreplatos OPP cuadrado.

3,95 € 
Ref. 48.369

BANDEJAS MELAMINA
ACABADO MATE. Diseños surtidos.

PORTARROLLOS COCINA 
TRIPLE TOYMA
Fabricado en ABS. Medidas: 
40 x 9,5 x 36 cm. 
Con cuchillas de acero.

 14,95 € 
Ref. 48.848 

BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA
Pesa de 1 gramo a 5 kg. Gran pantalla LCD de 57 
x 25,6 mm. Indicador de batería y auto apagado. 
Dimensiones: 134 x 209 x 12,5 mm.

11,95 € 
Ref. 48.686

PANERA INOX 
NUOVO QUID
36 x 24 x 15 cm.
Ref. 48.265

BOLSA PAN
RETRO. Diseños surtidos. 68 x 26 cm.

4,95 € 
Ref. 48.735

ENCENDEDOR DE GAS
 Tubo �exible.

7,95 € 
Ref. 48.443  

 

 TABLAS DE VIDRIO PARA COCINAS 
2 PIEZAS WENKO
  MEDIDAS 30 x 52 cm Tabla de cocina para 
vitrocerámicas, cocinas de gas y eléctricas. 
Universal. Gran resistencia a golpes, muy 
higiénica, sin olor y resistente hasta 200ºC. 
  Ref. 48.951 

ESCURRIDOR CACEROLAS/OLLAS FM
28 x 12 cm. Colores surtidos

 4,95 € 
Ref. 48.449 

Medidas: 37 x 23 cm.  Ref. 48.729 

CAJA METAL REDONDA
Para dulces. 23 cm. diámetro x 
6,8 cm. Alto. Diseños surtidos

5,25 € 
Ref. 48.734

BALANZA COCINA ANALÓGICA 
PREPARA QD
3 kg. 18 x 12 x 20 cm.

12,45 € 
Ref. 48.264

Medidas: 38 x 16 cm.   
Ref. 48.730 
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PANERA RATTAN KARE QUID 
30 x 22 cm. 
2,25 € 

Ref. 48.260

CUBERTERÍA 16 PIEZAS 
Acero inoxidable y plástico. 
4 cuchillos mesa,  
4 tenedores mesa,  
4 cucharas mesa,  
4 cucharas postre.  
Colores surtidos:  
blanco, azul, negro. 
11,50 € 
Ref. 48.744

colores surtidos

colores 
surtidos

co
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rti
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SET 2 CUBIERTOS ENSALADA 
Plástico. Medidas 37 x 8 cm. 
Colores surtidos. 

5,95 € 
Ref. 48.723

SET 2 PIEZAS SALERO Y PIMENTERO 
Plástico. 

4,95 € 
Ref. 48.727

JUEGO 6 CUCHILLOS CHULETEROS 
LACOR 
Microdentado. 

10,25 € 
Ref. 48.629

MOLINILLO DOBLE 
Material acrílico de 
fácil limpieza 

12,95 € 
Ref. 48.633...
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ENVASADORA AL VACÍO DOMESTICA 
SELLADO SUPER ANCHO ELMA
34 x 15 x 64 cm. Programación 
automática. Barra de Sellado: 30 cm. 

54,95 € 
Ref. 48.933

BOLSA DE VACÍO ELMA
15 x 25 cm (blíster 50 uds.) 

4,95 € 
Ref. 48.936

20 x 30 cm (blíster 50 uds.) 

7,45 € 
Ref. 48.934

ROLLO
20 x 600 cm (blíster 2 uds.) 

9,45 € 
Ref. 48.937

DOSIFICADOR-MEDIDOR 
ACEITE LACOR
Recipiente mediante el que se mide la 
cantidad exacta de aceite a dosi�car.  
250 ml.

12,95 € 
Ref. 48.634

ACEITERA CRISTAL 
Para aceite o vinagre. Altura 19 cm. 
Bote de cristal con tapón giratorio de 
plástico. 250 ml. 

4,95 € 
Ref. 48.726

ACEITERA CON FILTRO 
AROMATIZADOR IRIS 
Acabado de tacto suave. Boquilla 
antigota. Permite poner hierbas para 
aromatizar en el depósito interior. 
15,45 € 
Ref. 48.561
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4,95€

PORTAGAZPACHO TATAY
Válido para lavavajillas, microondas, 
congelación, Libres de BPA (BisfenolA). 
Con vertedor. 2 l.

4,95 € 
Ref. 48.863

4 TAPER BLANCOS TATAY 
Tapa fácil apertura, congelador, micro, 
lavavajillas. Libres de BPA (Bisfenol A). 

9,25 € 
Ref. 48.855

HERMÉTICO REDONDO CHEF CURVER
Cuerpo de color con IML inyectado y tapa 
transparente que permite ver su interior. Apilable en 
el frigorí�co y apto para microondas y lavavajillas. 

0,5 l. 2,40 € 
Ref. 48.372

1,2 l. 3,15 € 
Ref. 48.373 

2 l. 3,60 € 
Ref. 48.374

DE CEBOLLAS 
24 x 12 x 11,8 cm.
Ref. 48.442

DE AJOS 
20 x 12 x 10 cm.
Ref. 48.439

DE TOMATE 
23 x 11,8 x 10 cm.
Ref. 48.440

DE LIMONES 
22 x 8 x 7,5 cm.
Ref. 48.441

ESTERILLA 
ANTIMOHO PARA 
FRIGORÍFICO 
Respiratoria, 
protege de puntos 
de presión, la fruta 
y la verdura se 
mantienen frescas 
durante más 
tiempo sin señales. 
Evita que se pudra. 
Medidas: 29,5 x 
46 cm. 

4,95 € 
Ref. 48.947

SET 5 HERMÉTICOS 
CURVER

0,6 l. 3,40 € 
Ref. 48.370 

1,1 l. 3,70 € 
Ref. 48.371

CONSERVADORES DE ALIMENTOS FM 
De polipropileno

colores surtidos

DE PIMIENTO 
23 x 11,8 x 10 cm.
Ref. 48.438
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 OLLA CON TAPA CRISTAL 
  20 cm.

  29,95 € 
Ref. 48.604 

 24 c m.

39,95 € 
Ref. 48.605 

  CACEROLA ALTA CON TAPA CRISTAL 

  Desde 27,95 €     
20 cm. Ref.   48.591
 24 c m.   Ref.  4 8.592
 28 c m.   Ref.  4 8.593
 32 c m.     Ref.  4 8.594
 
 

 PAELLERA 
  36 cm.

  42,95 € 
Ref. 48.601  PLANCHA CON RAYAS 

  40 cm.

  38,95 €
 

Ref. 48.599 

 PLANCHA LISA 
  40 cm.

  38,95 € 
Ref. 48.600 

SARTÉN 

Desde 14,95 €
18 cm. Ref. 48.579
20 cm. Ref. 48.580
22 cm. Ref. 48.581
24 cm. Ref. 48.582
26 cm. Ref. 48.583
28 cm. Ref. 48.584
 30 c m.     Ref.  4 8.585
 32 c m.     Ref.  4 8.586

GRILL LISO
22 cm.         Ref.   48.589  
28 cm.         Ref.   48.590  

GRILL RAYAS
22 cm.         Ref.   48.587  
28 cm.      Ref.   48.588 

Desde 24,95 €
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Tapa de cristal

Capa de máxima antiadherencia

Capa de anclaje y refuerzo con mineral duro

Capa antiadherente externa

Fundición de aluminio indeformable

Placa de acero inductora

Máximo rendimiento del calor

Asa de silicona 
desmontable.
Tacto suave y agradable.
Mango ergonómico con 
inserción de silicona que 
facilita un agarre perfecto

PARA TODO TIPO DE COCINAS.
INCLUIDAS LA DE INDUCCIÓN.
APTA PARA LAVAVAJILLAS

 CAZO 
  16 cm.

18,95 € 
Ref. 48.603 

 CACEROLA BAJA CON TAPA CRISTAL

Desde 29,95 €      
 24 cm. Ref. 48.595
 28 c m.     Ref.  4 8.596
 32 c m.     Ref.  4 8.597
36 c m.      Ref.  4 8.598
 
 

 WOK 
  28 cm.

27,95 € 
Ref. 48.602 

colección PRIOR
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desde 8 ,45 € 
 

desde 9 ,95 € 
 

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA BRA 
De acero inox. 18/10. Apto para todo 
tipo de cocinas incluida inducción. 

3 l. 54,95 € 
Ref. 48.576

  6 l.  63,95 € 
Ref. 48.577  

OLLA SÚPER RÁPIDA SECURE 5 TEFAL
6 litros. con 5 niveles de seguridad. 
Compatible con todo tipo de 
cocinas incluida inducción. Diferentes 
programas de cocción.

 59,00 € 
Ref. 48.475 

SET DUET “VITESSE” BRA 
Acero inox. 18/10. Apto para todo
tipo de cocinas incluida inducción.
Olla a presión completa de 7 l 
+ cuerpo de olla de 4 l.

                              95,00 € 
Ref. 48.578  

CESTILLO ACERO INOX 
PARA OLLAS A PRESIÓN IBILI
21 cm.

14,25 € 
Ref. 48.502

SARTÉN ALUMINIO 
PROFER HOME
Con dos capas de 
antiadherente.
20, 22, 24, 26, 28 y 30 cm.
Ref. 4 8.27    a  4 8.32   

SARTÉN ALUMINIO 
INDUCCIÓN PROFER 
HOME 
Aluminio 3 mm. 
2 capas de 
antiadherente. Válida 
para todo tipo de 
cocinas incluida 
inducción.
Medidas: 16,18,20, 22, 
24 y 26 cm.
  Ref. 48.21   - 48.26

PAELLERA ACERO CON 
ANTIADHERENTE SERIE GANDÍA
IBILI
Asas metálicas inox, válida para 
todos los fuegos. 

Desde 11,25 €
32 cm.   Ref. 48.503
36 cm.   Ref. 48.504
40 cm. Ref. 48.505
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42 ,95 € 
 

115 ,00 € 
 

CACEROLA ELÉCTRICA CRETA PREMIUM TAURUS
Multicocina eléctrica, con base de aluminio fundido, 
antiadherente de última generación, diámetro 
de 36 cm y 8 cm de profundidad, selector de 
temperatura, tapa de cristal con salida de vapor,

64,95 € 
Ref. 48.883

acabado a la piedra

PLANCHA ASAR GALEXIA ELEGANCE 
TAURUS
Resistencia en M, placa de aluminio 
fundido con antiadherente de 
última generación, 47 cm x 29 cm, 
con 2500 W de potencia selector de 
temperatura, asas tacto frío.

 54,95 € 
Ref. 48.885 

PLANCHA GRILL DOBLE ELÉCTRICA 
LACOR
Doble zona de cocción, lisa y 
acanalada. Dimensiones parrilla: 
50 x 31,5 cm. Temperatura máx. 
220ºC. Potencia: 2.000 W.
Ref. 48.637

TABLE GRILL PREMIUM INOX. MONDIAL
Potencia 2000 W. Grill con placas 
antiadherentes de 25,5 x 20 cm. Apertura 
180º para obtener una super�cie de 
cocción de 51 x 20 cm. Tapa basculante 
que se ajusta automáticamente a los 
alimentos.

49,95 € 
Ref. 48.651

PLANCHA DE ASAR PRINCESS
Tabla de asar 24 x 46 cm. 2000 W. 

54,95 € 
Ref. 48.929

PLANCHA DE ASAR 
ELÉCTRICA
Potencia 2000 W. Amplia super� cie 
de cocción: 47 x 27 cm. Cocina 
dietética: incluye bandeja recoge 
grasas desmontable. Termostato 
regulable extraíble. Piloto 
termostato. 

27,95 € 
Ref. 48.935

BARBACOA ELÉCTRICA JATA
Potencia 2.400 W voltaje 230 V.  
42 x 26 x 7 cm (largo x ancho 
x alto). Parrilla 2 alturas carne/
pescado.Desmontable. Bandeja 
acero inoxidable.

  39,90 € 
Ref. 48.430  

 PLANCHA DE ASAR 
CHEF MONDIAL
  2500 W. 26 x 46 cm. Super�cie 
antiadherente, termostato 
regulable profesional.

44,95 € 
Ref. 48.650 

para 
COCINAR
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OLLA PAELLERO PZ 8100 ORBEGOZO
Cocina fácil, ideal para freír, guisar, 
asar, cocinar paellas, tortillas y pizzas. 
40 cm diámetro. Fondo 9 cm. Tapa de 
cristal con asa y válvula de seguridad. 
1.500 W.

39,95 € 
Ref. 48.808

PLANCHA ASAR GALEXIA STONE TAURUS
Placa de aluminio fundido y antiadherente de 
última generación, 27 cm x 27 cm, de 1800 W, 
control de temperatura y asas metálicas con 
toque frío.
Ref. 48.884
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54 ,00 € 
 

HORNO ELÉCTRICO ORBEGOZO 
Calor superior e inferior. Temporizador 
60 minutos con señal acústica. 4 barras 
calefactoras. Bandeja y rejilla. 1500 W. 
23 litros.

69,95 € 
Ref. 48.811

COCINA ELÉCTRICA 
Con termostato regulable. 
1500 W. 1 fuego. 

20,95 € 
Ref. 48.155

1000 W + 1500 W. 2 fuegos. 

  37,95 € 
Ref. 48.156  

 FREIDORA FR-6935 TRISTAR
I  nox. Capacidad 3 l. Doble termostato. 
Recipiente para aceite esmaltado. 
Panel de control analógico. Tapa 
extraíble. 2000 W.

39,95 € 
Ref. 48.932 

MICROONDAS NVR-6124M NEVIR
20 litros. 700 W. 5 niveles de potencia. 
Temporizador hasta 30 min. 
Descongelar. 

59,00 € 
Ref. 48.653

SOPORTE
PARA MICROONDAS 
Extensible, peso máximo 
40 kg. Color plata o 
blanco.

  8,75 € 
Ref. 48.75   - 48.76

HORNO OX4448 MOULINEX
Potencia: 1380 W. Capacidad: 19 l. 
Termostato regulable hasta 240º. 6 modos 
de cocción.

 99,90 € 
Ref. 48.471 

MICROONDAS GRILL BLANCO NEVIR
20 l. 700 W.

72,00 € 
Ref. 48.654

FREIDORA PROFESSIONAL 1 SLIM 
TAURUS
Acero inoxidable, 1 l de capacidad, 
resistencia oculta, cubeta 
antiadherente última generación, 
regulación de temperatura, posición 
escurrido de aceite.

42,95 € 
Ref. 48.886

FREIDORA PROFESSIONAL 2 TAURUS 
Resistencia sumergida. Cuerpo 
y cubeta en acero inoxidable. 
Regulador de temperatura. Totalmente 
desmontable. 1700 W / 2 l.

54,95 € 
Ref. 48.887

FREIDORA DIETÉTICA CECOFRY COMPACT PLUS
Sin aceite. 1000 W. Posee función horno. Termostato 
de 5 º a 250º. Recipiente cerámico 5 l. Incorpora 
recetario de cocina. Tiempo ajustable hasta 60 min.
Ref. 48.329

DIETÉTICA.
No precisa aceite

 CORTADORA METÁLICA ORBEGOZO
  150 W. Cuchilla de acero inoxidable. 
2 velocidades. Deslizador extraíble.

72,95 € 
Ref. 48.809 

 MAQUINA DE PERRITOS CALIENTES 
ORBEGOZO
  Capacidad de 1 a 6 salchichas. Punzón de 
sujeción inox. Cubeta desmontable. Potencia 
350 W.

24,95 € 
Ref. 48.810 
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54 ,95 € 
 

59 ,00 € 
 

27 ,95 € 
 

PICADORA CLÁSICA + 
VASO BATIDOR MOULINEX
Potencia 700 W. 1 velocidad. 
Capacidad 0,6 l. Vaso 
batidor 1,25 l. Puesta en 
marcha con presión en 
tapa.

  66,90 € 
Ref. 48.472  

ROBOT DE COCINA MULTIFUNCIÓN 
CECOMIX
Cocina en vaso, al vapor, tritura, pica, 
pulveriza, pica hielo, trocea, turbo, bate, 
raya, muele, baño maría. Capacidad de 
2,5 l. Vaso en acero inoxidable. 1.250 W 
de potencia. Cocina hasta 120º.
Ref. 48.328

PICADORA DESIRE
Potencia: 380 W. Cuenco de 1 l con 
capacidad de 500 ml, perfecto para 
ajo, pesto, hierbas, comida para bebé 
y hacer cremas. Cuchillas de acero 
inoxidable para picar todo tipo de 
alimentos. Funciona sólo pulsando un 
botón. Cuenco de cristal. Tapa adicional 
que permite utilizar el cuenco para 
almacenamiento tras su uso. Acabado en 
rojo con detalles en negro.

33,95 € 
Ref. 48.763

YOGURTERA NARANJA ARIETE
Potencia: 20 W. Recipiente de 1 l. 
Tiempo de preparación 12 h. Apto 
para el lavavajillas. Tapa doble. 
Compacta. Acabado en blanco y 
naranja.

 21,95 € 
Ref. 48.764 

ROBOT MULTIFUNCIÓN MP02 
MONDIAL
Potencia 120 W. Procesador de 
alimentos con jarra de 310 ml. 
Multifunción 6 en 1: cortar, trocear, 
triturar, rallar, mezclar y batir. Botón 
pulse.

29,95 € 
Ref. 48.652

AMASADORA PRIMA 
NEW 300 TAURUS
 Batidora amasadora. 
5 velocidades 
y función Turbo. 
Varillas amasadoras 
y batidoras 
desmontables.
Ref. 48.875   

...
...

...
...

...
...

lic
ua

do
ra

s 
/ 

ro
bo

ts
 d

e 
co

ci
na

OLLA ELÉCTRICA MODELO BETA
De 5 l con capacidad para 10 
comensales. Programable 24 h. 
14 menús de cocina. 3 temperaturas 
seleccionables. Sistema de detención 
de alimentos, calcula el tiempo 
de cocción según la cantidad de 
alimentos. Posee 12 sistemas de 
seguridad. Nueva función freidora real.
Ref. 48.80624
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49,00€

BATIDORA PIE INOX 
ROBOT 300 TAURUS 
300 W de potencia, 
con pie de acero 
inox, cuchillas 
de acero de alto 
rendimiento, turbo 
rotation system, 
pie cierre con 
bayoneta, diseño 
compacto, incluye 
vaso medidor. 

21,95 € 
Ref. 

48.872

BATIDORA DE VARILLA 
MQ5000WH SOUP 
BRAUN  
750W. 21 velocidades, 
campana 
antisalpicaduras 
patentada,cuchillas 
de acero inoxidable 
extra resistentes,vaso 
medidor de plástico de 
600 ml. 

59,95 € 
Ref. 48.388

BATIDORA PB-3300 
2 Velocidades. 
Potencia: 250 W. Brazo 
de plástico. Cuchillas 
de acero inoxidable. 
Vaso mezclador de 
0.6 l. 

16,95 € 
Ref. 48.691

BATIDORA PIE INOX BABI 
800 TAURUS 
Batidora picadora de 
800 W de potencia, 
selector electrónico 
de 20 velocidades, 
pie desmontable 
de acero inox con 
sistema de bayoneta, 
cuchilla exclusiva de 
alto rendimiento y 
doble efecto, base tipo 
campana que mejora la 
rotación de los alimentos. 
Con vaso medidor. 

39,95 € 
Ref. 48.873

BATIDORA JARRA CRISTAL 
OPTIMA GLASS TAURUS 
550 W, con jarra de 
cristal de 1,5 l. Cuchillas 
de acero Inox de alto 
rendimiento, función turbo, 
2 velocidades, pica hielo. 

49,95 € 
Ref. 48.874

BATIDORA + PICADOR 
DD8611 MOULINEX 
Potencia: 700 W. 20 
velocidades + función 
turbo. Tecnología ActivFlow, 
4 grandes cuchillas 
a�ladas. Pie inox. Vaso 
medidor de 0,8 l. Accesorio 
picador de 0,5 l. 

54,90 € 
Ref. 48.473
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BATIDORA DE VASO 
DE CRISTAL 
PB-4800G 
800 W, pica hielo, 
mando con 
iluminación, cuerpo 
de acero verde 
pintado. 
Ref. 48.690

Pica Hielo

BATIDORA DE VARILLA 
INOX BT160 JATA 
Pie de acero 
inoxidable 
desmontable. Doble 
cuchilla de acero 
inoxidable de gran 
solidez. 2 pulsadores. 
2 velocidades. Asa 
ergonómica. Anilla 
para colgar. Vaso 
medidor incluido,  
500 ml. Potencia 700 W. 
Colores surtidos. 

38,90 € 
Ref. 48.431

colores 
surtidos
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62 ,95 € 
 

24 ,95 € 
 

SANDWICHERA SW7801 UFESA
Potencia 780 W. 2 sandwiches. Placas 
antiadherentes. Piloto funcionamiento. 
Cierre seguridad. Recogecables. 
Apoyos antideslizantes.

 22,95 € 
Ref. 48.305 

SANDWICHERA DOS REBANADAS 
PSW-7500
Placa antiadherente, control 
automático de la temperatura, 
antideslizante, posición vertical.

15,95 € 
Ref. 48.694

TOSTADORA HORIZONTAL INOX. LACOR
Temporizador para regular el nivel de tostado. 
Potencia: 600 W.
Ref. 48.636

TOSTADOR 2 RANURAS PLANET II TAURUS
750 W de potencia, bandeja recogemigas, 
alojamiento para cable, elevación extra de 
las tostadas, regulador del tiempo de tostado.

24,95 € 
Ref. 48.879

TOSTADORA DE DOBLE RANURA PT-1053
Botón de descongelación, 750 W, bandeja 
recogemigas.

18,95 € 
Ref. 48.693

EXPRIMIDOR TC-600 TAURUS 
Desmontable, práctico y fácil de 
limpiar. Tapa protectora. Giro en ambos 
sentidos. 
25 W / 0,7 l 

17,95 € 
Ref. 48.877

LICUADORA MOULINEX JU2000
Potencia: 200 W. Filtro en inox. 2.800 rpm. 
Almacenaje del cable. La tapa, el contenedor 
de pulpa, el �ltro y el empujador son 
compatibles con el lavavajillas.

49,90 € 
Ref. 48.470

LICUADORA LIQUAFRESH TAURUS
De 250 W de vertido continuo, doble 
sistema de seguridad, licua todo tipo 
de frutas y hortalizas.

44,95 € 
Ref. 48.878
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LICUADORA DE FRUTA INOX.
Tubo de entrada XL para introducir frutas y verduras enteras. 
Obtenga zumos manteniendo todas las propiedades íntegras. 
Los residuos se recogen automáticamente en un recipiente 
sujeto por un soporte. Potencia: 850 W.
Ref. 48.635
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127,00€

CAFETERA ALUMINIO
VITROEXPRES MONIX
1 taza, 3, 6, 9 o 12 tazas.

Desde 4,95 €
Ref. 48.606 -  48.610

CAFETERA GOTEO VERONA 6 TAURUS 
6 Tazas. Placa calefactora. Sistema 
anti goteo. Filtro permanente extraíble. 
Jarra de cristal con indicador de 
número de tazas. 

26,95 € 
Ref. 48.882

CAFETERA INISSIA NESPRESSO 
KRUPS
Cafetera automática con sistema 
Nespresso de cápsulas de café. 
Selector de café corto o largo 
(2 cantidades en memoria). 
Depósito de agua (0.8 l).  
Incluye 40 cápsulas de café. 

99,90 € 
Ref. 48.478

CAFETERA XP3440 KRUPS
Acabado Acero Inoxidable. STEAM & 
PUMP 15 BARES. Control electrónico 
de temperatura. Accesorio vapor. 
Capacidad para 1 ó 2 tazas. 2 �ltros. 
Potencia: 1460 W.

149,90 € 
Ref. 48.485

CAFETERA KP1201 KRUPS DOLCE 
GUSTO
1500 W. 15 bares. Tamaño compacto. 
Palanca para seleccionar entre 
bebidas frías y calientes. Incluye 
cápsulas de café.

99,90 € 
Ref. 48.477

CAFETERA DE GOTEO PC-5650 
4-6 tazas, �ltro permanente, 
antiadherente, acabado en acero 
inoxidable. 

24,95 € 
Ref. 48.689

CAFETERA INOX ITÁLICA PREMIUM 
TAURUS 
Mango ergonómico, válvula de 
seguridad, apta para todo tipo de 
fuego incluido inducción.  

4 tazas. 16,95 € 
Ref. 48.897

6 tazas. 19,95 € 
Ref. 48.898

9 tazas. 23,95 € 
Ref. 48.899

BATIDOR ELÉCTRICO ESPUMOSOS 
22 cm. 
4,25 € 

Ref. 48.749

CAFETERA COMBI ESPRESSO 
CE4491 SOLAC 
Ref. 48.865
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UNA CAFETERA ESPRESSO QUE AÚNA CALIDAD, 
SIMPLICIDAD Y FUNCIONALIDAD. CONSIGUE TODO EL 
SABOR DEL MEJOR ESPRESSO CON ESTA CAFETERA 
DOMÉSTICA.

- Monodosis
- Permite utilizar tanto café molido como monodosis, 
- Bomba presión 19 bars.
- Asegura extracción continua del café para garantizar
  crema compacta y duradera.
- Porta�ltros con 3 �ltros para 1 o 2 cafés y para 
  monodosis.
- Vaporizador en acero inoxidable.
- Frontal acero inoxidable.
- Depósito agua extraíble: 1,22 l. con nivel de agua visible.

DESCALCIFICADOR DE 
CAFETERAS ESPRESSO Y 
MONODOSIS 
Elimina los restos de cal de los 
diferentes tipos de cafeteras 
espresso y monodosis. Alarga 
el funcionamiento de su 
máquina de café. Actúa de 
forma segura, rápida e inodora. 
Fórmula con ácido cítrico. 
Biodegradable. No altera el 
sabor del café, chocolate, 
capuccino... 

3,75 € 
Ref. 48.495

CAFETERA ALUMINIO 
No apta para inducción. 6 tazas. 
Color azul, lima.

9,95 € 
Ref. 48.611 - 48.612
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HERVIDOR HA421 JATA 
Capacidad 1 l. Máxima rapidez de 
ebullición. Sin cable. Potencia 1.000 W. 

21,00 € 
Ref. 48.429

HERVIDOR DE AGUA AROA TAURUS
2.200 W / 1,7 l.

29,95 € 
Ref. 48.881

TETERA HIERRO FUNDIDO HANOI 
Apta para todos los fuegos, incluye 
�ltro inox. 0,300 l. 

17,45 € 
Ref. 48.508

TETERA HIERRO FUNDIDO BEIJING 
Apta para todos los fuegos, incluye 
�ltro inox. 0,350 l. 

18,45 € 
Ref. 48.509

TAZA DE TE CRISTAL CON FILTRO INOX 
0,300 l. 

14,25 € 
Ref. 48.510

ASPIRADOR CONGA TURBOCICLONIC 
Turbociclónico. 850 W. Tipo energético 
A. Incorpora 4 ciclones. Filtro HEPA. 3 l 
de capacidad. Sin bolsa. 6 m de cable. 
Tubo telescópico metálico. Incluye 
cepillo para parquet. Potencia de 
succión 20 KPA / 165 W. 

79,00 € 
Ref. 48.331

ASPIRADOR CYCLONIC 
ROWENTA 
Sistema ciclónico 
avanzado de la 
separación del aire y la 
suciedad. Nivel sonoro: 
79 dB(A). Capacidad 
depósito: 1,5 l. Boquilla  
2 en 1: ranura 
convertible en cepillo. 
Longitud del cable: 
8,7 m. 

119,90 € 
Ref. 48.479

ASPIRADOR CON BOLSA AC2501 
UFESA 
E�ciencia B, D, E, A. Nivel sonoro 86 dB – 
34 kW / año. Capacidad bolsa  
2,5 l. Con micro�ltro e indicador 
cambio bolsa. 

59,95 € 
Ref. 48.302

LIMPIADOR DE VAPOR LV1300 SOLAC 
1050 W de potencia, preparado en 3 
minutos, gran capacidad hasta 350 cc, 
presión 3 bares, caudal vapor 30 g / 
min, cable extra largo de 3 metros.

44,95 € 
Ref. 48.864

ASPIRADOR SECO - 
HÚMEDO INOX    
TC-VC 1812 S 
Potencia: 1250 W. 
Capacidad de 
depósito 12 l-ACERO 
INOX largo manguera: 
1,5 m. Diámetro 
succión. 36 mm. 
4 ruedas, asa de 
transporte, adaptador 
para soplador. 

49,95 € 
Ref. 48.358

ASPIRADOR 
SECO-
HÚMEDO MV 
2 KARCHER 
Depósito 
de 12 litros. 
Potencia 
absorbida 
1200 W, 
potencia 
consumida 
1000 W. 

69,95 € 
Ref. 48.620

CALIENTA BIBERONES Y POTITOS 
Con termostato. Potencia: 220-240 V / 
50-60 Hz / 80 W. Pantalla LED. 

29,90 €
 

Ref. 48.759

con 9 
accesorios

LIMPIACRISTALES WW100-QW 
2 en 1 (con pulverizador integrado). 
Potencia 3,6 V de LITIO, autonomía de 
20 minutos, capacidad del depósito 
200 ml. Aplicaciones vertical y 
horizontal. 

59,00 € 
Ref. 48.835

LIMPIACRISTALES
A BATERÍA WV 50+
Rendimiento aprox. 20/45 ventanas. 
Autonomía 30 min. Peso 0,7 kg.

79,95 € 
Ref. 48.621

LIMPIADOR A VAPOR TRISTAR
De 3B. Tapa con bloqueo. Capacidad 
0,3 l. Cable de alimentación de 2 m. 

33,95 € 
Ref. 48.930
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52 ,90 € 
 

51 ,00 € 
 

ASPIRADOR ESCOBA 
CON CABLE EVO 2 
EN 1 ARIETE
Potencia: 600 W. 
Función escoba 
y aspirador de 
mano. Clasi�cación 
Energética A. 
Capacidad de 
depósito: 0,8 l. Cable 
integrado de 5 m. 
Cepillo para alfombra 
y suelos. Filtro lavable 
HEPA. 

59,90 € 
Ref. 48.765

ASPIRADOR 
ESCOBA RH8829 
ROWENTA
Potencia 25,2 V. 
Autonomía 45 
min. 3 posiciones 
de potencia. Sin 
cable. Sin bolsa. 
Depósito extraíble 

0,5 l.  209,90 € 
Ref. 48.480 

para 
COMPRAR

para 
LIMPIAR

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

as
pi

ra
do

re
s 

/ 
lim

pi
ez

a

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

..c
ar

ro
s 

de
 c

om
pr

a

llega a 
todos los 
rincones

 CUBO C/ PEDAL 
50 L CURVER
  Fabricado en 
plástico: no se 
oxida, no se 
abolla, no se 
raya y no deja 
huellas. De gran 
capacidad.

  38,75 € 
Ref. 48.366 

CUBO CENTRÍFUGO 
TWISTER TATAY 
Capacidad 21 litros. 
(12 Litros de uso). 

  23,50 € 
Ref. 48.853  

MANGO + MOCHO
 TWISTER TATAY
Posee unos dispositivos 
centrifugadores en el 
escurridor que permiten 
escurrir el mocho sin 
necesidad de hacer fuerza. 
Mango telescópico de acero 
inox. 

13,90 € 
Ref. 48.854

CARRO COMPRA PLEGABLE 
PROFER HOME
36 x 30 x 94 cm. Rojo o azul. 

15,95 € 
Ref. 48.136 o 48.137

CARRO COMPRA MODELO BORA 
ROLSER
Con chasis 2 + 2 ruedas. Carga 
máxima 50 kg. Medidas 41 x 34 x 
106,5 cm. 
Color Negro o Rojo. 
Ref.   48.767  - 48.766

CARRO DE 
COMPRA SAQUET 
TERMO LN ROLSER
Puede llevarse 
en 2 y 4 ruedas 
Capacidad de 
la bolsa: 60,50 l. 
Resistencia de 
carga: 20 kg. 
Medidas 39 x 31 x 
105 cm. Color rojo, 
negro o azul

47,00 €    
Ref.   48.768  - 4 8.770

CARRO DE 
COMPRA ROLSER
De aluminio, de 
4 ruedas. Carga 
máxima 40 kg. 
Medidas 39 x 19 x 
64,5 cm. 
Colores bassi, rojo, 
lima, negro, azul.

44,00 € 
Ref. 48.771 a 48.775

CARRO COMPRA PROFER HOME
35 x 28 x 97 cm. Verde.

16,95 € 
Ref. 48.135

ASPIRADOR ROBOT 
CONGA COMPACT +
Automático. 4 modos diferentes de 
limpieza: espiral, en línea, zigzag, 
seguimiento de pared. Doble �ltro 
HEPA. Apto para todo tipo de suelos 
y alfombras. Con paragolpes. Con 
sensores que impiden caídas. Incluye 
3 mopas. Limpieza con mopa y 
aspiración.
Ref. 48.330
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desde 19 ,95 € 
 

TENDEDOR RESINA ZAFFIRO 
GIMI
Fabricado en resina 100%. 
Especial exteriores. Con ruedas 
para poder desplazarlo incluso 
con la ropa tendida. Práctico 
de cerrar gracias a la bisagra 
inventada por Gimi y realizado 
en material enteramente 
reciclable. 

23,95 € 
Ref. 48.469

 MESA PLANCHAR DANICA
  Tablero de malla metálica de 
110 x 34 cm. Ajuste de altura hasta 84 cm. Estructura 
de acero lacado redondo de 19 mm. Patas con 
topes antideslizantes. Funda de algodón.

20,95 € 
Ref. 48.131 

TENDEDOR ALAS
PLEGABLE BASIC GIMI
Tendedor de alas plegable
de 20 m. 

10,95 € 
Ref. 48.466

 MESA PLANCHAR THERMES
  Tablero de malla metálica de 120 x 38 cm. Funda de 
algodón. Toma de enchufe incluida.

24,95 € 
Ref. 48.132 

FUNDA DE PLANCHAR CON MULETÓN Y 
ESPUMA RAYEN
Medidas 45 x 130 cm.

14,25 € 
Ref. 48.719

FUNDA DE PLANCHAR CON ESPUMA RAYEN
Medida 45 x 130 cm.

 9,95 € 
Ref. 48.720 

TABLA DE PLANCHAR MEDIUM RAYEN
Medida de tablero 120 x 40 cm. Altura regulable. 
Reposaplancha regulable. Incorpora gancho para 
colgar.  Funda de planchar con muletón. Diseños 
surtidos.

 52,95 € 
Ref. 48.717 

TABLA DE PLANCHAR BASIC PLUS RAYEN
Medida de tablero 112 x 35 cm. Altura regulable. 
Reposaplancha regulable. Funda de planchar con 
espuma.

39,00 € 
Ref. 48.718
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es  TENDEDOR EXTENSIBLE ALUMINIO  

0,8 m.    Ref.  4 8.104
 1,0 m.      Ref.  4 8.105
 1,2 m.      Ref.  4 8.106
 1,4 m.      Ref.  4 8.107
 1,5 m.      Ref.  4 8.108
 1,6 m.      Ref.  4 8.109

TENDEDOR BALCÓN BREZZA 100 GIMI 
Acero tratado con polvos epoxídicos, 
cómodo y elegante, con angulares 
de protección y brazos de 
plástico fácilmente regulables y 
extremadamente robustos. 10 m. 

  12,95 € 
Ref. 48.467  

para 
PLANCHAR

para 
PLANCHAR
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99 ,00 € 
 

2700 W.

 PLANCHA VAPOR DW8112 ROWENTA
  Suela MICROSTEAM 400 LASER PROFILE: 
400 microagujeros. Punta de precisión: 
para llegar a las zonas difíciles. Potente 
golpe de vapor. Capacidad depósito: 
375 ml. Cable extra largo: 2,5 m.

  79,90 € 
Ref. 48.483 

CENTRO DE PLANCHADO 
CECOSTATION+
De 2.600 W. Vapor continuo: vertical/
horizontal. Caldera sin bomba de 
0,8 l. Sistema relleno continuo. 
Plancha aluminio pulido.

47,00 € 
Ref. 48.332

PLANCHA VAPOR ARAL 2200 
CERAMIC TAURUS
2.200 W de potencia, con suela 
cerámica, golpe máx. de vapor de 
80 g / min, sistema antical, sistema 
autolimpieza, planchado vertical.

23,95 € 
Ref. 48.894

CENTRO PLANCHADO GV6720 TEFAL
Alta presión: 5 bares. Suela Ultragliss 
Difussion para un deslizamiento 
óptimo y máxima protección contra 
rayaduras. Vapor: 120 g/min. Tiempo de 
calentamiento Express: 2 min.

 164,90 € 
Ref. 48.474 

CENTRO PLANCHADO DG8531 
ROWENTA
Presión: 6 bares. Suela MICROSTEAM 
400 INOX: 400 microagujeros. Depósito 
extraíble: 1,3L. Vapor continuo: 120 g/
min. Golpe de vapor súper boost de 
300 g / min.

 229,90 € 
Ref. 48.481 

PLANCHA DW2130 ROWENTA
Potencia: 2.200 W. Vapor variable: 
0-35 g/min. Golpe de vapor: 120 g / 
min. Vapor vertical. Punta de precisión.

 44,90 € 
Ref. 48.482 

PLANCHA VAPOR PPR-2220
2.200 W, suela CERÁMICA, anti-cal, 
antigoteo, 300 ml. 12-22 g / m, 
0,3-0,5 g x 3 seg.

19,95 € 
Ref. 48.692

CENTRO PLANCHADO 
SENSITY NON STOP TAURUS

- 2.200 W de potencia.
- Sistema de carga Ilimitada.
- Capacidad depósito 2 l.
- Punta de precisión.
- Vapor continuo de 120 g / min.
- Regulador de temperatura.
- Suela cerámica.
- Asa transporte.
- Compartimento guarda manguera.
- Filtro antical en el mismo depósito de agua.

Ref. 48.896

PLANCHA VAPOR VIAJE EASY TRAVEL 
TAURUS
1.100 W, bivoltaje, práctica y ligera, 
golpe máx. de vapor 45 g / min., 
mango plegable, suela cerámica.

29,95 € 
Ref. 48.895
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110 W

179 ,00 € 
 

 VENTILADOR BOX-FAN S&P
  Potencia: 35 W. Caudal: 1105/1056 m. 
Diámetro Hélice: 230 mm. Cabeza inclinable 
y oscilante.

33,95 € 
Ref. 48.802 

 VENTILADORES SOBREMESA S&P
  Potencia: 35 W. Caudal: 1105/1056 m. 
Cabeza inclinable y oscilante.
Diámetro Hélice: 230 mm. 

  26,90 € 
Ref. 48.798 

 Caudal: 1735/1511/1105 m/h. 
Diámetro Hélice: 300 mm.

31,50 € 
Ref. 48.799 

 Potencia: 50 W. Caudal: 
4225/3403/2530 m/h. 
Diámetro Hélice: 400 mm.

  35,95 € 
Ref. 48.800 

VENTILADOR BOX- FAN. BF-20 FM
Oscilante. 3 niveles de potencia. Asa 
de transporte. Posibilidad de �jación 
mural. Orientable. 35 W de potencia. 
Tamaño de las aspas 20 cm.

29,99 € 
Ref. 48.459

VENTILADOR SOBREMESA SM-130 FM
Metal cromado. 3 niveles de potencia. 
Oscilante. Cabezal multiorientable. 
35 W de potencia. Aspas de 30 cm.

 45,95 € 
Ref. 48.461 

VENTILADOR BOX RAYDAN HOME
3 velocidades, rejilla giratoria de 
circulación de aire 360º, temporizador 
apagado automático, potencia 50 W.

19,95 € 
Ref. 48.496

VENTILADOR BOX FAN ORBEGOZO
3 velocidades de ventilación. Muy 
silencioso. Difusor rotativo. Temporizador 
de 2 horas. Asa para transporte.

23,95 € 
Ref. 48.815

VENTILADOR DE SUELO RAYDAN 
HOME
3 velocidades, rejilla giratoria de 
circulación de aire 360º, inclinación 
ajustable, potencia 80 W.

 39,90 € 
Ref. 48.497 

VENTILADOR DE SUELO ASTAN
De 45 cm de diámetro. Rejilla de 
seguridad Cromada y 3 velocidades, 
orientable hacia arriba y abajo. 
Potencia 110 W.

54,95 € 
Ref. 48.326

VENTILADOR PARED VM-140 FM
Ventilador pared 3 niveles de potencia. 
Oscilante. Cabezal multiorientable. 
50 W de potencia. Aspas de 40 cm.

 32,95 € 
Ref. 48.458 

VENTILADOR DE SOBREMESA 
ORBEGOZO
3 velocidades de ventilación. Moderno 
diseño Función oscilación y regulable 
en inclinación, Control de velocidad 
luminoso LED.

25,50 € 
Ref. 48.814

VENTILADOR BOXFAN 
NEBULIZADOR BH12 HJM
electrónico. Nebulizador. Mando 
a distancia. 100 W. Pantalla LED. 
Temporizador 9 h. 3 velocidades. 3 
modos funcionamiento. Rejilla con 
rotación 360 grados. Ruedas. Iones 
negativos. Repelente de mosquitos.
Ref. 48.499

Nebulizador

 VENTILADOR + 
HUMIDIFICADOR 
“CICLÓN” GARZA
  85 W. Deposito de agua 
de 3 litros.,Aspa 40 cm. 
Pantalla LED. Nebulizador. 
Función oscilación. 
Temporizador (De 0,5 
a 7,5 h). 3 modos de 
funcionamiento (Nocturno, 
Normal y Natural). Tres 
velocidades, ajuste 
mediante panel de control 
o mando a distancia. 
Silencioso.

  124,00 € 
Ref. 48.522 

aire 
FRESCO

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

ve
nt

ila
do

re
s

32

...........verano16...........estiu16 ...........udan16...........verán16 ...........été16...........summer16 ...........sommer16...........vara16 ...........verano16...........estiu16 ...........udan16...........veran16 ...........été16...........summer16 ...........sommer16...........verao16 ...........vara16...........verano16 ...........estiu16...........udan16 ...........verán16...........été16 ........... summer16...........sommer16 ........... verao16 ........... vara16



140 W

59 ,95 € 
 

VENTILADOR DE SUELO
Fabricado en metal cromado. Motor de 
gran potencia, 140 W. Gran caudal de 
aire. 3 niveles de potencia. Orientable 
90 grados. Aspas de 45 cm.

59,95 € 
Ref. 48.462

 VENTILADOR PIE S&P
  Potencia: 50 W. 
Caudal: 
4225/3403/2530 m/h. 
Diámetro Hélice: 400 
mm. Altura: de 1140 
a 1340 mm. Cabeza 
inclinable y oscilante.

45,50 € 
Ref. 48.801 

VENTILADOR PIE ASTAN
 Con suave oscilación. 
Diámetro de 40 cm. 
Potencia: 45 W. Altura 
regulable. 
3 velocidades. 
Rejilla de seguridad. 
Protección contra el 
sobrecalentamiento.

  23,95 € 
Ref. 48.325 

VENTILADOR DE PIE 
SF 0148 ORBEGOZO
Aspas de 40 cm. 
3 velocidades 
de ventilación. 
Cabezal oscilante 
multiorientable, de 
posición �ja u oscilante. 
Rejilla de seguridad. 
Altura regulable.

30,50 € 
Ref. 48.812

VENTILADOR 
PIE PM-140 FM
Metal cromado. 
3 niveles de 
potencia. 
Oscilante. 
Cabezal 
multiorientable. 
Altura 
regulable. 50 W 
de potencia. 
Aspas de 
40 cm.

64,95 € 
Ref. 48.460

VENTILADOR 
3 EN 1 ORBEGOZO
Ventilador 3 en 
1. Tamaño de 
aspas 45 cm. 
3 velocidades 
de ventilación. 
Oscilante, 
3 funciones: suelo, 
pie y pared.

 59,95 € 
Ref. 48.813 

VENTILADOR DE SUELO S&P 
 Potencia: 45 W. 
Caudal máximo 2915 m3/h. 
Cabezal Inclinable. Hélice 350 mm.

  69,95 € 
Ref. 48.804 

 
  Potencia: 6 5 W. 
Caudal máximo 3805 m3/h. 
Cabezal Inclinable. Hélice 450 mm.

85,95 € 
Ref. 48.805 

VENTILADOR COLUMNA BOREAL 16C ELEGANCE TAURUS
Altura 135 cm, 40 cm de diámetro, 5 aspas silenciosas, 
caudal de aire de 33 m3 / min, con 3 velocidades, 
sistema de oscilación push and play, regulable en altura e 
inclinación, rejilla extraíble, fácil de limpiar, asa transporte, 
silencioso.
Ref. 48.871

VENTILADOR 
DE PIE FES-45C 
HJM
Aspas de 
45 cm. Tres 
velocidades 
de ventilación. 
Cabezal 
oscilante y 
�jo. Altura 
regulable.

84,95 € 
Ref. 48.498
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52 ,95 € 
 

67 ,95 € 
 

82 ,95 € 
 

VENTILADOR TECHO VTI-140
Blanco.  3 palas metálicas. 
Mando mural, 3 velocidades. 
RPM: 280/ 190/ 110. 70 W de 
potencia. Aspas de 140 cm.
Ref. 48.463

VENTILADOR  TECHO 
HJM 
Blanco. 130 cm. 60 W. 
3 velocidades, 4 aspas 
función reverse, tirador. 
Con luz. 
Ref. 48.500VENTILADOR TORRE 

S&P
 Potencia: 30 W. Caudal: 
730 m3/h. Cuerpo Fijo y 
Oscilante 80º. 90 cm.

53,95 € 
Ref. 48.803 

VENTILADOR TORRE BABEL 
TAURUS
Selector de 3 velocidades, 
3 modos: normal, brisa y 
noche, función oscilación, 
asa de transporte, 
silencioso, mando a 
distancia.

 59,95 € 
Ref. 48.870 

CLIMATIZADOR 3 EN 1 AIR 40 
ORBEGOZO
Ventilador, climatizador y 
humidi�cador. Aletas direccionales 
oscilantes. Filtro. Depósito 3,5 l para 
8 horas de funcionamiento. 244 x 
595 x 310 mm.

 82,95 € 
Ref. 48.816 

Temporizador 
de 7 h 30 min.

Depósito 
ambientador 

para productos 
aromáticos

VENTILADOR  TECHO HJM
Cromado 105 cm 50 W, 
3 velocidades, 4 aspas, 
función reverse, tirador. 
Con luz.
Ref. 48.501

VENTILADOR TORRE NEVIR
Oscilante. 50 W. Altura 81 cm. 
Temporizador. 
Selección oscilación.

36,95 € 
Ref. 48.959
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390,00€

CLIMATIZADOR 4 EN 1 AIR COOLER 
TAURUS 
Refresca, ventila, puri�ca y humidi�ca 
el aire. 3 velocidades de ventilación, 
temporizador hasta 7 horas y 50 min, 
caudal aire 550 m3 / h, depósito 
agua 6 l, modo noche, placas de 
hielo incluidas, nivel de agua visible, 
oscilación vertical, �ltro lavable,  
4 ruedas. 

139,00 € 
Ref. 48.869

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL 
TECTRO TP 2520

1750 Frigorías. Clasi�cación energética 
A. Volumen de la estancia 50-65 m3. 

Deshumidi�cación independiente. 

254,00 € 
Ref. 48.705

AIRE ACONDICIONADO SPLIT TECTRO TS 632
Capacidad de refrigeración 3200 W. Capacidad 
de calefacción 2800 W; Clasi�cación energética 
refrigeración A+. Capacidad energética 
calefacción A. Volumen de la estancia 80-100 m3. 
Ref. 48.706

Con bomba 
de calor

LIMPIADOR DE 
AIRE ACONDICIONADO HG 
Higiénico y e�caz. Elimina 
malos olores. Agradable aroma. 
Limpia los conductos internos del 
aparato. 300 ml. 

8,75 € 
Ref. 48.494
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FRIGORÍFICO 2 P SCHNEIDER SFES 
2420B
Frigorí� co 2 puertas . Clasi� cación 
energética A. Bandejas cristal, 240 l. 
Blanco. 1.440 x 550 x 600 mm. 

285,00 € 
Ref. 48.783

LAVADORA SLA5135 5 KG 
SCHNEIDER
1000 rpm. Clase A++. Electrónica. 
Medidas: 59,7 x 84,5 x 49,7 cm.

259,00 € 
Ref. 48.782

LAVADORA SLA7135 7 KG SCHNEIDER
1000 rpm. Clase A++. Electrónica. 
Medidas: 59,7 x 84,5 x 52,7 cm.

299,00 € 
Ref. 48.784

FRIGORÍFICO COMBI SFCNF 18801B
No-Frost. Clase A+. 295 litros netos de 
capacidad. 76 l netos de congelador. 
Panel electrónico leds. 2 puertas 
reversibles.

399,00 € 
Ref. 48.785

FRIGORÍFICO BAJO 
ENCIMERA SFTT9501
Clase A++. 98 litros de 
capacidad. Bandejas de 
cristal. Puerta reversible.

179,00 € 
Ref. 48.786

COCINA 
GAS BUTANO 
SCG5020
50 x 55 cm. 
Horno de 54 l. 
4 fuegos con 
rejilla esmaltada. 
Válvula de 
seguridad.

209,00 € 
Ref. 48.788

TERMO ELÉCTRICO REVERSIBLE FAGOR
Instalación horizontal y vertical. Válvula de seguridad con 
dispositivo de vaciado incluida. Presión máxima de trabajo: 10 bar. 

30 l. 1200 W.

219,00 € 
Ref. 48.425

50 l. 1200 W.

229,00 € 
Ref. 48.426

75 l. 1600 W.

279,00 € 
Ref. 48.427

puede instalarse en 
posición horizontal 
o vertical

ELECTRODOMÉSTICOS
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199 ,00 € 
 299 ,00 € 

 

129 ,00 € 
 

32”
40”

 SOPORTE LCD 
  10-30”. Inclinable 20º. Giratorio 90º. Peso 
máximo: 20 kg.

5,90 € 
Ref. 48.77 

 SOPORTE LCD 
  Hasta 37”. 1 brazo. Inclinable 15º. 
Giratorio 180º. Peso máximo: 35 kg.

  15,90 € 
Ref. 48.79 

SOPORTE TELEVISIÓN LCD INCLINABLE
Para pantallas de 32 a 48”. Inclinable 
15º. Color negro. Peso máximo: 75 kg.

22,90 € 
Ref. 48.78

TELEVISIÓN LED SMART TECH
32”. HD 1366 x 768. 16:9. EPG, grabación 
PVR, USB grabador TIME SHIFT. 3 HDMI. 
Modo HOTEL + Clonación sintonización 
x USB.
Ref. 48.789 TELEVISIÓN LED SMART TECH

40”. FULL HD 1920 x 1080. EPG, 
grabación PVR, USB grabador TIME 
SHIFT. 3 HDMI.
Ref. 48.790

TABLET 7”
PANTALLA 7” 800 x 480 pixels, táctil 
capacitiva de 5 puntos. RAM DDR3 
512MB + 4GB de memoria. Sistema 
Operativo Google ANDROID 4.2. 
Cámara frontal y trasera 0.3MP 
delantera / 2.0MP trasera. CON FUNDA 
de REGALO

69,00 € 
Ref. 48.681

SMARTPHONE 5,5” IPS 
QHD QUAD CORE
5,5” IPS qHD. QUAD CORE. 
1 Gb RAM. 8 Gb memoria. 
Cámara 13 Mpx. Android 
5.1. MicroSD hasta 128 Gb. 
GPS. Batería 2.200 mAh. 
Cargador, cable USB, 
auriculares y funda.
 Ref. 48.455 ...
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BATERÍA PORTÁTIL 
PARA SMARTPHONE Y 
TABLET
De 2.600 mAh. Linterna 
LED con 3 funciones. 
Cable USB incluido. 
Colores surtidos.

9,95 € 
Ref. 48.678

BATERÍA PORTÁTIL PARA SMARTPHONE Y 
TABLET
De 8.000 mAh. Indicador de carga, 2 puertos 
USB, linterna, cable USB incluido.

19,95 € 
Ref. 48.680

TABLET 10,1” HD. QUAD CORE
10,1” HD 1024 x 600. QUAD CORE. 1 Gb 
RAM. 16 Gb memoria. Bluetooth. WiFi. 
Entrada MicroSD. Android 4.4.2. 

 99,00 €    
Color blanco. Ref. 48.456
Color negro.   Ref. 48.457
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BATERÍA PORTÁTIL PARA SMARTPHONE 
Y TABLET
De 5.200 mAh. Indicador de carga, 
linterna, cable USB incluido. Colores 
surtidos.

14,95 € 
Ref. 48.679
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49 ,95 € 
 

RADIO DE BOLSILLO DIGITAL
Radio digital AM/FM. Display LCD 
(modo 24 horas). Memoria para 
20 emisoras (10 emisoras AM y 10 
emisoras FM). Despertador alarma por 
radio o buzzer. Altavoz incorporado. 
Toma auriculares. Función Sleep y 
Snooze. Clip para sujeción y cinta para 
ajuste de mano. Auriculares estéreos 
incluidos. Alimentación: 2 pilas AAA 
(no incluidas).

19,95 € 
Ref. 48.752

RADIO DUCHA
Radio FM Auto Scan. A prueba de 
salpicaduras 
(Certi�cado IPX4). Altavoz incorporado. 
Control de volumen. Dimensiones: 9.6 
x 9.6 x 6 cm. 
Alimentación: pilas 2 x AAA 
(no incluidas).

14,90 € 
Ref. 48.751

RADIO FM DIGITAL MULTIFUNCIÓN 
PD-967 TDA
MP3, Micro SD, 30 memorias, batería 
recargable, alta potencia y cálida de 
sonido. Colores surtidos.

21,95 € 
Ref. 48.684

RADIO CD, CON USB PCD-33
Ref. 48.685
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bluetooth

plegable

AURICULARES DEPORTE POR 
BLUETOOTH PD-1266 BT
Hasta 10 metros, diseño PLEGABLE, 
batería de litio duración 6 - 7 horas.

24,95 € 
Ref. 48.682

AURICULAR BLUETOOTH PLEGABLE 
NEGRO
Bluetooth V3.0. Micrófono incorporado. 
Detección automática de llamadas. 
Alta calidad de sonido. Botones 
volumen, canción previa / siguiente 
incorporados. Ligero y cómodo (pesa 
solo 85 g). Batería recargable Li-ion 
3.7V / 290 mAh. Cable USB incluido.

35,95 € 
Ref. 48.753

AURICULAR PLEGABLE NR
Plegable. Cómodo y ligero. 
Almohadillas suaves de piel. Altavoz 
40 mm. Impedancia 32 Ohm. Cable 
1.2 m. Conector 3.5 mm plateado.

11,95 € 
Ref. 48.754

 ALTAVOZ POR BLUETOOTH, CON 
RADIO ELCO
  Bluetooth con 10 metros de distancia. 
Radio FM. Ideal para disfrutar con 
IPhone, Ipad, Smartphone, PC, MP3, 
MP4. Batería recargable. Mini puerto 
USB. Dimensiones: 60 x 60 x 70 mm.

14,50 € 
Ref. 48.683 
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54,95€
PULSERA DE ACTIVIDAD AT-150P DAGA 
Conexión Bluetooth BLE 4.0 con móviles 
y tablets. Monitorización 24h de la 
actividad. Hora y fecha. Medición 
de pasos, distancia y calorías. 
Monitorización del sueño. Autonomía 
de 4 días. Pulsera de silicona muy 
cómoda y fácil de ajustar. Cargador 
USB. 

49,99 € 
Ref. 48.376

ALIMENTADOR CONMUTADO 
12 W 8 CONECTORES + USB 
Salida variable de 3 a 12V DC. 1.000 mAh (máximo). 
Alta e�ciencia energética. 8 conectores y USB. 

14,95 € 
Ref. 48.381

CABLE HDMI SLIM 
Alta velocidad: 15,2 
Gb/s. 1,5 m. Cable libre 
de oxígeno. Conectores 
chapados en oro. 
Maco-macho. Color 
blanco. 

6,45 € 
Ref. 48.380

CABLE HMI PREMIUM 
Conexión HDMI de 1 
m, PREMIUM QUALITY, 
cable extra�exible y se-
guridad en conductivi-
dad. Color titanium. 

7,45 € 
Ref. 48.384

CABLE USB-LIGHTNING 
IPHONE/IPAD/IPOD 
Cable de PVC con 
funda de algodón-
seda. Recubierto de 
aluminio. 1 m. USB 2.0. 
Color gris. 

14,95 € 
Ref. 48.378

CABLE USB-MICRO 
USB 
1 m. USB 2.0. Cable 
redondo recubierto 
de TPE. Color blanco. 

3,45 € 
Ref. 48.379

PENDRIVE 790K 3.0 
USB 3.0. Conector Retráctil. LED de 
funcionamiento. 

8 GB. 5,49 € 
Ref. 48.916 

16 GB. 6,99 € 
Ref. 48.917

32 GB. 11,49 € 
Ref. 48.918

64 GB.19,99 € 
Ref. 48.919

TARJETA MICRO SDHC + 
ADAPTADOR 
UHS-I. Clase 10. 200X. 
Perfecta para vídeos Full 
HD. Hasta 30 Mb/s. Incluye 
adaptador SD. 

16 GB. 5,49 € 
Ref. 48.920

32 GB. 9,99 € 
Ref. 48.921
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Cable de conexión CAT 6 
UTP S / STP (PIMF) de color 
blanco con clavija azul. 
500 MHz.  

1 m. 3,95 € 
Ref. 48.385

3 m. 6,45 € 
Ref. 48.386
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SMARTWATCH BRIGMTON 
BWATCH-BT4 
Reloj teléfono con Bluetooth. 
Compatible Android. 
Permite realizar / recibir 
llamadas y SMS. Recepción 
de noti�caciones. Cámara 
remota. Podómetro y 
monitorización del sueño.  

Blanco. Ref. 48.451 
Negro. Ref. 48.452 
Azul. Ref. 48.453 
Rojo. Ref. 48.454

MEMORIA USB OTG 
DUAL USB 3.0 / MicroUSB 2.0. 
OTG (para dispositivos Android). 
Tamaño mínimo. 

32 GB. 16,99 € 
Ref. 48.922

64 GB. 30,99 € 
Ref. 48.923
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39 ,95 € 
 

69 ,95 € 
 

AFEITADORA ELÉCTRICA 
BRAUN SERIE 1130
 Una lámina de corte. Lavable 
bajo el agua. Cortapatillas 
hipoalergénico.

39,95 € 
Ref. 48.698 

PLANCHA PARA EL PELO PP5136 
UFESA
Potencia 43 W. Placas cerámicas. 
Generador de iones. Calentamiento 
30 segundos. Temperatura ruleta 140 
– 210ºC. Apagado automático. Placas 
curvas para rizos.

29,90 € 
Ref. 48.304

SECADOR PELO BOQUILLA INNOVADORA 
BELLISSIMA REVOLUTION 
Con boquilla innovadora Revolution y 
movimiento en espiral del � ujo de aire. Más 
e� caz en la raíz, delicado en las puntas. 2000 W. 
BOQUILLA AJUSTABLE.  8 combinaciones de � ujo 
de aire.
Ref. 48.924

cuidado 
PERSONAL

SECADOR STUDIO TAURUS
De 1500 W de potencia, ideal para 
viaje, bivoltaje, 2 velocidades y 2 
temperaturas, 
concentrador y difusor, anillo colgador.

19,95 € 
Ref. 48.888

 SECADOR IÓNICO SC55B JATA
  Ionizador. Generador continuo de 
iones. Mango abatible. 3 niveles de 
temperatura 1 – 2 – 3. Concentrador 
de aire extraplano. Difusor de aire. 
Pulsador de fase fría instantánea. Filtro 
posterior extraíble. Anilla para colgar. 
Voltaje 230 V. Potencia máx. 2.000 W.

  28,90 € 
Ref. 48.433 

SECADOR DE PELO IÓNICO
2.200 W. Concentrador. Difusor. 
Golpe de aire frío. 
2 velocidades. 3 temperaturas.

19,95 € 
Ref. 48.697

SECADOR 2200 ALIZE EVOLUTION 
TAURUS
2.200 W de potencia, con 2 
velocidades y 3 temperaturas, golpe 
aire frío, �ltro extraíble, concentrador, 
anillo colgador.

19,95 € 
Ref. 48.889

 SECADOR PELO VIAJE
  Potencia: 1400 W. 2 velocidades. 
Secador plegable.

10,50 € 
Ref. 48.696 

Innovador 
movimiento en espiral.

AFEITADORA ELÉCTRICA SERIE 
3 3000 BRAUN
Tecnología SensoFoil y 
MicroGrip atrapa el vello más 
corto. Lavable bajo el agua. 
Pantalla de led indicadores. 
Batería completa en 1 hora 45 
minutos de uso.
 Ref. 48.699 
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Depilación rápida, 
sensación irresistible.
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45 ,00 € 
 

59 ,95 € 
 

18 ,95 € 
 

DEPILADOR 
MASCULINO 
TRIM&SHAVE II 
TAURUS
Uso seco/mojado. 
Lámina de 
afeitado para un 
resultado perfecto. 
Funcionamiento 
sin cable/solo 
recargable. 

27,95 € 
Ref. 48.891

DEPILADORA EP5720 
ROWENTA
Cabezal ultrapivotante. 
Elimina el vello más corto 
desde su raíz. Cabezales 
y accesorios extraíbles y 
lavables con agua.

64,90 € 
Ref. 48.484

CORTABARBAS GROOMSMAN RECARGABLE
6 posiciones 4 peines guía, Ancho de corte: 30 mm. 
Largo del corte sin la guía: 0,7 mm. Cuchillas de 
carbono autoa�lables. Cepillo de limpieza. Bolsa 
para guardar. Alimentación a red / recargable. 
Autonomía 60 minutos. 

26,95 € 
Ref. 48.760

CORTAPELOS PARA OREJAS, 
NARIZ Y CEJAS
2 peines guía rotatorios. Corte 
de acero inoxidable. Lavable. 
1 pila AA (incluida).

11,95 € 
Ref. 48.761

DEPILADORA DE CERA 
DC7500 SOLAC
Con dos cubetas 
independientes, cada 
cuba tiene termostato 
independiente, �ltro para la 
cera usada.
Ref. 48.866

ARREGLABARBA NARIZ OREJA HIPNOS POWER TAURUS
Multifunción recargable, 4 cabezales intercambiables 
para nariz, orejas, patillas, nuca y barba, exclusivas 
cuchillas PRO - Blade, baterías Ni-mh recargables, 
autonomía 40 minutos, funcionamiento con y sin cable, 
mango easy-grip.

32,95 € 
Ref. 48.892

DEPILADOR 
CORPORAL 
MASCULIN0+ 
CUCHILLA BRAUN
Recorta vello 
hasta 3 longitudes. 
Autonomía 50’ 
de uso. Funciona 
bajo el agua. Peine 
sensitivo 0,06 mm, 
medio 3 mm y largo 
8 mm.

 49,95 € 
Ref. 48.701 

DEPILADORA DP80B JATA
 Protegido contra proyecciones 
de agua Cabezal extraíble. 
Funciona con 2 pilas AAA de 
1,5 V (no incluidas).

14,90 € 
Ref. 48.432 
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DEPILADORA DE ARRANQUE 5511 BRAUN
Cabezal 28 pinzas. Cabezal pivotante recargable 
1 hora de carga = 30 minutos de uso. Funciona bajo 
el agua. Accesorio de zonas sensibles.
Ref. 48.704

CORTAPELOS MITHOS TITANIUM TAURUS
Con cuchillas de acero al carbono + titanio, 4 peines guía: 3, 6, 9 y 12 mm, 
funciona con cable.
Ref. 48.890
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49 ,99 € 
 

 SET DE MANICURA Y PEDICURA CON 
7 ACCESORIOS BEURER
  Con luz LED brillante. 2 velocidades. 
Indicador de encendido/apagado. 
Estuche incluido. Giro hacia la 
derecha/izquierda. 4,5 x 15 x 4 cm. 
Peso: 106 g.

39,90 € 
Ref. 48.758 

LIMPIADOR FACIAL BE1005 SOLAC
Sistema de limpieza sónica: oscilación 
constante de alta frecuencia para 
limpiar, reactivar y exfoliar, respetando 
al máximo la piel. Compacto ligero 
y fácil de guardar, 2 velocidades 
delicada para pieles sensibles y 
universal para pieles normales, tapa 
higiénica.

30,00 € 
Ref. 48.867

QUITA DUREZAS PIES PIED CARE 
TAURUS
Eliminador de durezas, incluye 4 rodillos 
de microminerales, lavables, gira 360º 
a 1800 rpm, perfecto para durezas y 
callos, funciona con pilas AAA (no 
incluidas), 2 velocidades.

26,95 € 
Ref. 48.893

ANTIALERGICO AR-600
Aparato para el tratamiento de alergias provocadas 
por la rinitis alérgica o �ebre del heno. Fototerapia 
sin efectos secundarios. Alivio de los síntomas. 
Sesiones de 3 minutos. Auto-off.
Ref. 48.375

MINI MASAJEADOR MM-400
Ideal para el masaje de espalda, 
cuello, brazos y piernas. 4 puntos 
de masaje. Acabado textil para un 
masaje suave. Diseño ergonómico y 
ligero.

15,95 € 
Ref. 48.377
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 CEPILLO DENTAL ELÉCTRICO 
VITALITY ORAL -B 
  7.600 oscilaciones por minuto. 
Temporizador 2 min. Autonomía 20 min. 
COLOR AZUL.

24,95 € 
Ref. 48.702 

CEPILLO INFANTIL 
ELÉCTRICO 

VENGADORES
7.600 oscilaciones por 
minuto. Temporizador 2 
minutos. Autonomía 20 

minutos.

25,00 € 
Ref. 48.703

BASCULA BAÑO BLUETOOTH 
PD7632 SOLAC
Transmisión de datos por bluetooth, 
con la aplicación “Body monitor” 
Medición método BIA (Bioimpedancia 
eléctrica). Control y seguimiento del 
estado físico (nivel de grasa y agua, 
KCal, masa muscular). 2 pilas AAA NO 
INCLUIDAS.

46,95 € 
Ref. 48.868

BÁSCULA DE BAÑO MULTIFUNCIÓN
Peso, % de agua, masa muscular, masa 
ósea, memoria para 10 personas. Hasta 
150 kg. Gran pantalla LED de 75 x 30 mm. 
Dimensiones: 300 x 300 x 19 mm. 2 pilas 
botón CR2032 incluidas.

17,95 € 
Ref. 48.688

BASCULA DIAGNOSTICA BLUETOOTH
Medición 180 kg / 100 g. Tecnología 
Bluetooth®SMART (iPhone 4S y 
superior). App para descargar. para 
controlar mediciones en casa y/o 
cualquier lugar. Memoria para 
8 personas. 3 pilas x 1.5 V AAA 
incluidas. Indicación grasa corporal.

59,90 € 
Ref. 48.756

BASCULA DE BAÑO PDB-1516
Nueva pantalla LED 74 x 39 indicador 
de batería baja y autoapagado. Cristal 
templado hasta 150 kg. 4 pilas AAA 
incluidas.

 16,95 € 
Ref. 48.687 
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5

MONOMANDO 
FREGADERO MURAL

57,95 € 
Ref. 48.823

MONOMANDO FREGADERO 
CON TUBO

46,90 € 
Ref. 48.822

en el 
BAÑO
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MONOMANDO LAVABO

31,95 € 
Ref. 48.818

MONOMANDO BIDÉ

31,95 €
  
 
Ref. 48.819  

MONOMANDO BAÑO DUCHA

53,95 € 
Ref. 48.820

MONOMANDO DUCHA

  43,50 € 
Ref. 48.821  

Grifería Aleación de latón. 
Capa profunda y uniforme 
de cromado. Cartucho 
monomando con suavidad de 
funcionamiento sin necesidad 
de mantenimiento.

50 % ahorro 
de agua

años

de garantía

RÓTULA ABS 
Rótula direccionable. 
Función rociador-
aireador.  Blanco.

2,25 € 
Ref. 48.16

FLEXIBLE LATÓN 
Latiguillo � exible. 
Longitud 14 cm. 
Cromado.

7,50 € 
Ref. 48.20

ATOMIZADORES ROSCA 
UNIVERSAL PROFER HOME

RÓTULA ABS  
Rótula direccionable. 
Función rociador-
aireador.  Cromado/
blanco.

  2,40 € 
Ref. 48.17  

FLEXIBLE ABS 
Latiguillo � exible. 
Función rociador-
aireador. Longitud 
14 cm. Blanco.

7,25 € 
Ref. 48.19

METAL CROMADO 
Rosca universal 
hembra.

2,25 €
Ref.48.14

METAL CROMADO 
Rosca universal 
macho.

2,50 € 
Ref. 48.15

ROTULA METAL
Rótula direccionable. 
Función rociador-
aireador. Latón 
cromado.

4,60 € 
Ref. 48.18

30 % ahorro de agua
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KIT DUCHA 1 FUNCIÓN 
Incluye � exo PVC de 
1,50 m y soporte.
Blanco.        
6,90 € 

Ref. 48.6   

 ABS cromo. 107 mm 
de diámetro.

8,60 € 
Ref. 48.9 

50 % ahorro 
de agua

5 FUNCIONES

Gran diámetro de 
150 mm. ABS cromado.

10,75 € 
Ref. 48.8

 ABS blanco. 107 mm 
de diámetro.

7,40 € 
Ref. 48.10 

Diámetro 65 mm. 
ABS blanco.

2,95 € 
Ref. 48.13
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1 FUNCIÓN

ESPECIAL HIDROTERAPIA PROFER HOME

Diámetro 87 mm. 
ABS blanco.

4,90 € 
Ref. 48.11

Diámetro 60 mm. 
ABS blanco.

3,15 € 
Ref. 48.12

Mangos de ducha

3 FUNCIONES

KIT DUCHA 1 FUNCIÓN 
CON BARRA 
PROFER HOME
Incluye � exo inox 
extensible 1,75-2,25 m, 
barra de 60 cm con 
soporte y jabonera. 
Cromado.

19,95 €
Ref. 48.7

MANGO DE DUCHA COLORS
Con LUCES LED. Antical. NO NECESITA 
PILAS: Por medio de dinamo se 
activan 3 diferentes colores según 
la temperatura del agua. Diámetro 
rociador: 12 cm.

24,40 € 
Ref. 48.613

COLUMNA DE DUCHA FOLK 
INTERBATH
Columna con tubo de 
acero inoxidable telescópico 
cuadrado EXTENSIBLE (93-
125 cm). Mango antical de 8 
x 8 cm y rociador cuadrado 
de 20 x 20 cm. 

110,50 € 
Ref. 48.615

COLUMNA DE DUCHA 
CHESS INTERBATH
Columna con GRIFERÍA 
MONOMANDO. Rociador 
de 20 cm. de diámetro. 
Mango de 4 funciones 
PARTY.

135,00 € 
Ref. 48.614
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Fijar perforarsin

sistema al vacio33kg
on off

pfft

¡No mas artículos que se caen! ¿Ventosas? ¡Son historia!

999xxxx900_VL_1250x300_ES_260614.indd   1 27.06.14   10:50

FLEXO DUCHA INOX 
PROFER HOME
Rosca universal. Gran durabilidad. 
Longitud 1,75-2,25 m.
Extensible.

5,75 € 
Ref. 48.4

Longitud 1,75 m.

6,25 € 
Ref. 48.5

ASIDERO RECTO 
INOX LACADO 
BLANCO 
PROFER HOME
Diámetro 25 mm. 
Longitud 30 cm.

14,95 € 
Ref. 48.1  

  

ASIDERO RECTO 
INOX PROFER HOME
Diámetro 25 mm. 
Longitud 30 cm.

13,50 € 
Ref. 48.2  

ASIDERO ANGULAR 
INOX 
PROFER HOME
Diámetro 25 mm. 
Longitud 30-30 cm.

22,90 € 
Ref. 48.3

NUEVO SISTEMA DE FIJACIÓN AL VACÍO. SOPORTA HASTA 33 KG. ACABADO EN CROMO. MODELO 
VACUUM LOC

 PERCHAS   9,95 €
 

Ref. 48.938 

 RINCONERA DOBLE 
BARI
22 x 16 x 29,5 cm.

17,95 € 
Ref. 48.941 

 PORTARROLLOS MURAL 
MILAZZO

12,95 € 
Ref. 48.944 

 ESTANTERÍA DOBLE
26 x 17 x 38 cm. 

26,95 € 
Ref. 48.942 

SOPORTE SECADOR MILAZZO
13,5 x 13 x 13,5 cm. 

 10,25 € 
Ref. 48.943 

 RINCONERA
31 x 22 x 8,5 cm.

17,95 € 
Ref. 48.940 
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ESTANTERÍA MURAL EXCLUSIV CHROM WENKO
Con 2 repisas y 2 brazos para toallero.
45,5 x 26 x 54,5 cm.

16,95 € 
Ref. 48.946

JUEGO WC DE PIE PARUS WENKO
Acero inox de alta calidad brillante 
combinado con plástico negro. 
Medidas: 30 x 52 cm.

15,95 € 
Ref. 48.945

 ESTANTE
26 x 14 x 6,5 cm.

12,95 € 
Ref. 48.939 
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ALFOMBRA BAÑO PVC PIEDRAS 
Color: Gris, blanco o azul

53 x 53 cm 

4,95 € 
Ref. 48.95 - 48.97 

70 x 35 cm.

5,50 € 
Ref. 48.90 - 48.92

88 x 40 cm

7,40 € 
Ref. 48.93 - 48.94

Mod. Londres.

7,95 € 
Ref. 48.103

Mod. Peva.

3,75 € 
Ref. 48.101

Mod. Peva Bambú.

3,75 € 
Ref. 48.102

CORTINAS DE BAÑO  POLYESTER 
Tamaño 180 x 180 cm. 
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 BARRA BAÑO RECTA 
PROFER HOME
  70-120 cm.

4,40 € 
Ref. 48.98 

 110-200 c m.

5,35 € 
Ref. 48.99 

 
  140-260 c m.

  5,95 € 
Ref. 48.100 

ALFOMBRA BAÑO NUVOLA TATAY
Fabricada con espuma viscoelástica, 
caucho SBR (antideslizante) y 
micro�bra, lavable en máquina, rápido 
secado, 40 x 60 cm. 
Color beige, blanca o gris.

 10,95 €    
Ref. 48.859 - 48.860 - 48.861

ALFOMBRA FELPA ROJA
80 x 50 cm. Color rojo.

7,95 € 
Ref. 48.89

ALFOMBRA BAÑO 
70 x 50 cm, Colores verde y Flores.

7,75 € 
Ref. 48.88 - 48.87

Micro� bra

Acrílico
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109 ,90 € 
 

TABURETE REGULABLE PONNY 
INTERBATH
Material plástico con patas de 
aluminio. 8 puntos de anclaje. 
Altura variable de 35 a 55 cm. 
Tapones de goma. 

34,90 € 
Ref. 48.616

Con respaldo

44,95 € 
Ref. 48.617

TABURETE PONNY ROUND 
INTERBATH 
Patas extensibles de 
aluminio. Resistencia 
máxima: 130 Kg.

33,50 € 
Ref. 48.618

TAPA UNIVERSAL INODORO “OLYMPIA”  
TATAY

17,50 € 
Ref. 48.862

MECANISMO 
DESCARGA.
UNIVERSAL S-585. 
JIMTEN
De doble volumen. 
Adaptable a base 
Roca. Nivel de agua 
residual y descarga 
pequeña (3 litros) 
graduables. Incluye 
kit cisterna (junta y 
tornillos).

17,95 € 
Ref. 48.619

TABURETE DE BAÑO
40 x 32,5 cm. material 
ABS blanco.

14,95 € 
Ref. 48.847

BOMBILLO SERRETA 
PROFER TOP
LEVA LARGA
Acabados latón ó niquel

Desde   7,99 €     
30 x 30.  Ref.  48.837 - 48.842
35 x 35 . Ref.  48.838 - 48.843 
30 x  4 0.      R ef.  4 8.839 - 4 8.844
40 x 40.  Ref.  48.840 - 48.845
30 x  5 0.    Ref.  4 8.841

PAR CANDADOS 
Llaves iguales.

    12,25 € 
Ref. 48.162 

 

TRÍO CANDADOS 
Llaves iguales.

17,50 € 
Ref. 48.163

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
ba

ño
 /

 v
ar

io
s

Para interior y 
exterior de la 
ducha

CANDADO TSA  25MM
Disponible en azul y 
negro. Cuerpo de ABS, 
arco de acero templado 
y cromado, 2 llaves de 
serreta,

4,50 € 
Ref. 48.277

 MIRILLA DIGITAL 752 
  Imagen muy clara con poca luz. Muy 
fácil de instalar y usar. Muy útil para niños 
y mayores. Sustituye a cualquier mirilla 
convencional. Móntala tú mismo en 2 
minutos. Para puertas de aluminio, PVC o 
hierro. Color latón o cromo.

 59,90 € 
Color latón. Ref.  48.164
 Color c romo.     Ref.  4 8.165

BOMBILLO PARA POMO 
ACABADO LATÓN 
PROFER TOP

 7,75 € 
Ref. 48.846 

 CANDADOS VIAJE DE 
COMBINACIÓN 
  3 piezas de 22 mm y 
1 pieza 35 mm.

  7,45 € 
Ref. 48.396 

 MIRILLA DIGITAL 755
  Gran pantalla de 4,3”. Detecta movimiento y graba o hace 
fotos. Timbre incorporado en la cámara. Función de llamadas 
perdidas. Infrarrojos para ver la imagen en total oscuridad. 
Tarjeta Micro SD para almacenar fotos y vídeos. Instalación y 
uso intuitivos. Color níquel satinado.
  Ref. 48.166 

CANDADO TITALIUM 40 MM. 
ABUS
Cuerpo del candado 
de aleación especial de 
aluminio TITALIUM™ - alta 
seguridad con peso ligero. 
En blister. 

innovador sistema de detección 
de movimiento

todo 
ORDENADO
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CANDADO TSA DE 
COMBINACIÓN. 
 Cuerpo de aleación de 
zinc con recubrimiento 
de plástico, arco 
endurecido cromado. 
Cierre de combinación 
con tres discos. 

  5,50 € 
Ref. 48.278  

 

Cierre homo-
logado por la 
agencia de 
seguridad para 
el transporte de 
EEUU.

siéntete mas seguro
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79 ,95 € 
 

49 ,99 € 
 

SILLÓN DE 
DIRECTOR PROFER HOME 
Medidas: 
65 x 67 x 116,5-125 cm. 
Base cromada. 
Normativa EN-1335.                

99,95 € 
Ref. 48.33    

SILLA OFICINA CON BRAZOS 
PROFER HOME
Medidas: 59 x 59 x 97 cm. 

69,95 €  
Color n aranja/negro.         Ref.   48.34    
Color r ojo.           Ref.   48.35  

SILLA PLEGABLE MADERA 
NATURAL
425 x 475 x 79 mm.

 12,75 € 
Ref. 48.319 

CAJA CAUDALES 
CON PULSADOR 

Con bandeja portamonedas 
y 2 llaves.

Medidas:15 x 11 x 8 cm. Azul.
Medidas: 20 x 16 x 9 cm. Roja. 

Medidas: 25 x 18 x 9 cm. Verde

    desde9,50 € 
Ref. 48.72 a 48.74

 

CAJA FUERTE SOBREPONER PREMIER 
ARREGUI
Electrónica .Frente de acero de 3 mm. 
2 bulones de 16 mm de diámetro 
LLave de emergencia tubular. 
Botón de programación interior. 
Dimensiones: 230 x 170 x 170 mm.

31,95 € 
Ref. 48.266

CAJA FUERTE SOBREPONER NEW 
STYLO ARREGUI
Electrónica.Cuerpo de acero de 2 mm 
y puerta de 4 mm. 2 bulones de 
18 mm de diámetro. Llave de 
emergencia tubular. Botón de 
programación interior. 2 códigos 
de apertura de libre elección. 
Dimensiones: 350 x 250 x 250 mm.

 64,95 € 
Ref. 48.267 
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ARMARIO PORTALLAVES
Medidas: 20 x 16 x 8 cm. 
20 llaves. 

9,95 € 
Ref. 48.70

40 llaves. 

12,50 € 
Ref. 48.71

TOPE DE SEGURIDAD PARA PUERTAS
Evita que los niños puedan pillarse los 
dedos con la puerta. Se �ja a presión 
en el canto de la puerta.

1,95 € 
Ref. 48.279

PROTECTOR DE ESQUINAS 
TRANSPARENTE
Protege a los niños ante caídas 
o choques accidentales contra 
esquinas peligrosas. Instalación 
mediante adhesivos.

 2,25 € 
Ref. 48.280 

CIERRE FLEXIBLE MULTIUSOS 
GRANDE
Evita que los niños puedan abrir 
cajones y armarios Instalación 
mediante adhesivos.

1,95 € 
Ref. 48.281

KIT SEGURIDAD INFANTIL
Formado por 13 piezas: 1 seguro 
para cajones, 1 tope para puertas, 
4 protectores de esquinas, 
5 protectores de enchufe giratorios y 
2 cierres de seguridad multifunción.

 6,95 € 
Ref. 48.282 

 CAJA FUERTE ELECTRÓNICA CON LLAVE 
30010 ARREGUI
  De empotrar. Apertura electrónica con 
llave. y de emergencia. Frente de 6 mm, 
bulones de acero de 21 mm. Capacidad 
para archivador. Dimensiones: 280x 80 x 
200 mm.

94,95 € 
Ref. 48.268 

MESA ORDENADOR
Medidas: 120 x 55 x 84,5 cm.
Ref. 48.129

MESA ORDENADOR 
PROFER HOME
Estructura de acero.  
Tablero de cristal. 
Medidas: 
113 x 58 x 73 cm.
  Ref. 48.133     - 48.134

PERCHERO 
SUPER
PACO GIMI
Medidas 
abierto:
147 x 43 x 
172 cm. 

  34,95 € 
Ref. 48.468  ...
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4 ,95 € 
 

ARMARIO DESPENSA
4 estantes y 3 puertas. 
Medidas: 105 x 44 x 176 cm. 

139,50 € 
Ref. 48.676

ARMARIO
ESCOBERO
2 puertas.
Medidas 70 x 44 x 176 cm. 

  92,95 € 
Ref. 48.674  

ARMARIO DESPENSA
4 estantes y 2 puertas.
Medidas: 70 x 44 x 176 cm. 

  92,95 € 
Ref. 48.673  

MEDIO ARMARIO DESPENSA
3 puertas. Medidas 105 x 44 x 88 cm.

  83,90 € 
Ref. 48.677  

MEDIO ARMARIO
DESPENSA
2 puertas.
Medidas 70 x 44 x 88 cm. 

  59,50 € 
Ref. 48.675  

ARMARIOS de resina
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CESTA NATURAL STYLE 45 L. 
CURVER
Cesta Natural Style.

 12,90 € 
Ref. 48.367 

CESTO CON TAPA NATURAL 
STYLE 60 L. CURVER
Cesto con tapa Natural Style.

20,95 € 
Ref. 48.368

ALCANZATODO 
TELESCÓPICO
De 1,30 a 2 m. 
Diámetro del amarre: 
60-130 mm. Mango de 
aluminio telescópico 
de 3 secciones.

 44,95 € 
Ref. 48.402 

ARMARIO ROPERO CON PERCHERO 
Medida 173 x 75 x 50 cm. 

37,25 € 
Ref. 4 8.638        Medida 173 x 108 x 50 cm. 

67,50 € 
Ref. 48.639

ZAPATERO ABATIBLE
Fabricado en melamina.
Medidas: 75 x 29 x 87 cm. 

  39,90 € 
Ref. 48.130  

ZAPATERO 1 
PUERTA
+ ESPEJO 
BLANCO FORES
6 alturas. 
12 varillas.
Medidas: 
180 x 50 x 20 cm. 

  89,00 €
Ref. 48.464  

ARMARIO PUERTAS 
CORREDERAS FORES
Armario 2 puertas 
correderas. Color castaño.
(No incluye elementos 
decorativos) 
Medidas: 180 x 90 x 50 cm.

93,95 € 
Ref. 48.465
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CESTO FLEXIBLE MULTIUSOS
Fabricado en P.P. Medidas 40 x 40 cm. 30 l. 
Blanco. Ref. 48.850
Pistacho.   Ref. 4 8.851
Azul. Ref. 48.852
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QUITAPINTURAS PLUS
Decapante Gel rápido. 

750 ml.  11,95 € 
Ref. 48.556 

375 ml.  8,95 € 
Ref. 48.557 

ESMALTE LACA AL AGUA UNILAK
Multiadherente.  
Colores Mate blanco y Mate negro.

 750 ml. 12,95 € 
Ref. 48.548  o 48.550

375 ml.    7  ,  95   €  
Ref. 48.549 o 48.551

PREPARACION MULTIUSO
Preparación para todo tipo de 
super�cies. 
Colores Blanco y Gris.

500 ml.  8  ,  45   €  
Ref. 48.552 o 48.554

125 ml.  3  ,  45   €  
Ref. 48.553 o 48.555

para 
PINTAR

 ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO/
ACERO PROFER
  4 + 4 m.

  88,50 € 
Ref. 48.244 

ESCALERA DOMÉSTICA 
ALUMINIO 
PROFER HOME
Carga máxima: 100 Kg.

Desde 24,95 € 
3 peldaños. Ref. 48.238 
4 peldaños. Ref. 48.239  
5 p eldaños.    Ref. 4 8.240   
6 peldaños. Ref. 48.241
7 p eldaños.    Ref.   48.242 
8 p eldaños.    Ref.   48.243 

TABURETE ALUMINIO 3 
PELDAÑOS PROFER HOME
Peso máx. 150 kg.

22,50 € 
Ref. 48.915

 RODILLO ANTIGOTA ACRÍLICO 
PROFER HOME
  22 cm.

4,25 € 
Ref. 48.781 

RODILLO MULTIUSOS PROFER HOME
Fibra acrílica. 
20 cm.

   3,25 € 
Ref. 48.780   

 KIT ESMALTAR / BARNIZAR PROFER 
HOME
  incluye bandeja pequeña, varilla y 
recambio de 10 cm. Espuma poro 0.

  3,95 € 
Ref. 48.777 

RODILLO FACHADAS PROFER HOME
Poliamida bicolor. Resistente a los 
disolventes. 22 cm.

6,45 € 
Ref. 48.779

ESCALERA ALUMINIO 
PELDAÑO ANCHO

4 peldaños.

 44,95 € 
Ref. 48.913 

5 peldaños.

 54,50 € 
Ref. 48.914 
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 ALARGO RODILLO ACERO EXTENSIBLE PROFER HOME
  Con punta estriada cónica de plástico. 0,95 - 2 m.

4,25 € 
Ref. 48.776 

RODILLO MINI
RECORTON 
Ideal para per� lar 
bordes.

  14,00 € 
Ref. 48.778  
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6 ,95 € 
 

PINTURA PLASTICA MATE TITAN 
PROFER LIVE COLORS
Monocapa mate. Secado rápido. 
Sin olor.
CONSULTE CARTA DE COLORES EN SU 
ESTABLECIMIENTO.
Envases 2,5 l colores intensos.
Envases 4 l. resto de colores
Blanco y colores 

Desde   16,50 €
Ref. 48.523   - 48.541

PINTURA PLÁSTICA FACHADAS 
MATE

Desde 15,95 €       
20 kg. Ref. 48.545
12 kg. Ref. 48.546
5 kg. Ref. 48.547

PINTURA PLÁSTICA 
INTERIOR MATE

Desde 12,95 €
20 kg. Ref. 48.542
12 kg. Ref. 48.543
5 kg. Ref. 48.544

 PISTOLA DE PINTAR PFS 1000
  De 410 W. 100 ml/min. Con el 
sistema “ALLPaint” se puede 
usar la misma pistola para 
pulverizar tanto la pintura de 
madera como la pintura para 
pared. El control EasySelect 
permite ajustar la velocidad 
de pulverización y el volumen 
de pintura. Con�guración 
sencilla gracias a los colores 
codi�cados e iconos. Depósito 
para pintura y boquilla para 
madera.

  84,95 € 
Ref. 48.291 

COMPRESOR VENTO OM-195 RED 
LINE ABAC
Coaxial 1,5 hp 6 litros. Sin aceite. Aire 
aspirado 180 l/min – 8 bar. Monofásico 
230 V.

104,95 € 
Ref. 48.160

 COMPRESOR COMPY O15 ABAC
  Coaxial 1,5 hp ABAC LINE. SOLO 
4,5 kg. Sin aceite. Aire aspirado 
180 l/min – 8 bar. Monofásico 
230 V.

94,95 € 
Ref. 48.161 

PINTURA EN SPRAY PINTYPLUS CHALK
Base agua, acabado ultra mate de aspecto sedoso. 
520 cc / 400 ml. 
Colores: blanco roto, crema, marrón glace, piedra, 
rosa pétalo, rosa empolvado, verde menta, azul 
índigo, turquesa pálido, turquesa, gris ceniza, negro 
plomo, beige sahara, amarillo mostaza, amarillo 
melocotón, oliva vintage, red velvet, london grey.
Ref. 48.655 a 48.672

KIT AEROGRÁFICO 5 PIEZAS 
Pistola aerográ� ca de gravedad, pistola 
sopladora, pistola petroleadora, pistola 

in� ar neumáticos y empalme espiral. 

19,95 € 
Ref. 48.82

despierta 
tu 

creatividad

nuevos 

colores

PINTURA PLÁSTICA MATE MONOCAPA 
“COLORES DEL MUNDO”
De excelente calidad. 
Para pintar paredes y techos en interior. 
CONSULTE CARTA DE COLORES EN SU ESTABLECIMIENTO.

2,5 l. 21,95 € 
Ref. 48.171 - 48.237 (colores contraste)

4 l. 23,95 € 
Ref. 48.167 - 48.236

efecto 
tiza
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8 PILAS

8 PILAS

8 PILAS ALCALINAS 
LR06 AA. 1,5 V. 

3,25 €
 

Ref. 48.956

8 PILAS ALCALINAS 
LR03 AAA. 1,5 V. 

3,25 € Ref. 48.957

PILA ALCALINA
9 V. 

3,85 € 
Ref. 48.421

PILA  
RECARGABLE 
DURACELL 
2 pilas AAA.  
850 mAh. 

8,75 € 
Ref. 48.423

PILA  
RECARGABLE 
DURACELL
2 pilas AA.  
2400 mAH.

8,75 € 
Ref. 48.422

CARGADOR 
CEF 14 DURACELL
Cargador + 2 pilas 
AA de 1700 mAH. 

19,95 € 
Ref. 48.424

PILA ALCALINA
LR14 o LR20.  
Blíster 2 unidades. 

3,85 € 
Ref. 48.419 - 48.420

PILA ALCALINA 
PLUS POWER 
4 pilas AA. 
4,30 € 
Ref. 48.417

PACK 4 AAA PLUS 
POWER 
4 pilas AAA. 
4,30 € 
Ref. 48.418

ENROLLACABLE
Con termostato.  

Desde 11,45 €
2 tomas. 5 m. de cable. Ref. 48.910
4 tomas. 10 m. de cable. Ref. 48.911
4 tomas. 15 m. de cable. Ref. 48.912

DETECTOR CABLES ELÉCTRICOS Y 
METALES DS150 
Uso con una sola pulsación de un 
botón, calibración automática y 
tecnología de una sola pasada. LED y 
señal sonora que indica la detección 
del borde de una estructura o un cable 
con corriente. detección precisa hasta 
51 mm. 

15,95 € 
Ref. 48.836

PARA CABLES
Y METALES

PILA ALCALINA 
6LR61. 9 V.

2,50 €
Ref. 48.958
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CAJA HERRAMIENTAS  HOME 
COLLECTION TAYG
Contiene 1 bandeja. Color base 
transparente, accesorios azules. 
Material PP.
Medidas 356 x 192 x 150 mm.

6,95 € 
Ref. 48.900

Medidas 400 x 217 x 166 mm. 

8,45 € 
Ref. 48.901

CAJA DE HERRAMIENTAS
Nº 33. Medidas 480 x 258 x 255 mm.
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. 
Material PP. Caja negra, bandeja y 
estuche rojos. 

18,95 € 
Ref. 48.902 

Caja herramientas nº 34.  
580 x 285 x 290 mm. 

22,95 € 
Ref. 48.903

ESTUCHE CON SEPARADORES 
MÓVILES TAYG 
Contiene 21 separadores. Material PP. 
312 x 238 x 51 mm. 

5,95 € 
Ref. 48.908

388 x 290 x 61 mm. 

7,95 € 
Ref. 48.909

PANEL HERRAMIENTAS 
Polipropileno. 80 x 40 cm. Con 30 cajas 
de ordenación. 

34,95 € 
Ref. 48.558

PANEL HERRAMIENTAS 
Polipropileno. 80 x 40 cm. Con 10 cajas 
de ordenación y colgadores para 
colocar la herramienta. 

19,90 € 
Ref. 48.559

BANCO DE TRABAJO WORKMATE 
Estructura de acero duradera. 
Plegado completo para un fácil 
almacenamiento y transporte. 
Manivelas giratorias ajustables y 
cuatro mordazas que permiten una 
sujeción versátil y con�able. Pies 
engomados anti-deslizamiento. 

34,95 € 
Ref. 48.833

MESA TRABAJO 
Mesa de trabajo. Fácil 
montaje. Cajón para 
herramientas. Medidas: 
1200 x 650 x 930 mm. 

75,95 € 
Ref. 48.69
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43 ,50 € 
 

9 ,95 € 
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JUEGO LLAVES VASO 20 PIEZAS 
PROFER TOP
Cromo-Vanadio.  Llaves de vaso de 1/2.  
Carraca de 72 dientes.

27,50 € 
Ref. 48.85

JUEGO LLAVES VASO 12 PIEZAS 
PROFER TOP
Cromo-Vanadio.  Llaves de vaso de 1/2.  
Carraca de 72 dientes.

18,50 € 
Ref. 48.84

JUEGO LLAVES VASO 
33 PIEZAS PROFER TOP
Cromo-Vanadio. 
Llave de vaso de 1/4. 
Carraca de 72 dientes.

14,95 € 
Ref. 48.86

HERRAMIENTAS
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JUEGO LLAVES VASO Y PUNTAS 
130 piezas.

29,98 € 
Ref. 48.315

ARCÓN HERRAMIENTAS PROFER TOP
Medidas: 610 x 375 x 415 mm.
  Ref. 4 8.110  

SET 78 PUNTAS + ADAPTADOR 

  10,95 € 
Ref. 48.314  

JUEGO BROCAS HSS 
PROFER TOP
5 piezas.  3, 4, 5, 6, 8 mm

             3,00 € 
Ref. 48.119    

JUEGO BROCAS MADERA
PROFER TOP
5 piezas.  4, 5, 6, 8, 10 mm

3,00 € 
Ref. 48.121

JUEGO BROCAS WIDIA 
PROFER TOP
5 piezas.  4, 5, 6, 8, 10 mm

        4,65 € 
Ref. 48.122  

JUEGO BROCAS HSS 
PROFER TOP
19 piezas.  1-10 mm.

             14,50 € 
Ref. 

48.120    

JUEGO LLAVES VASO 94 PIEZAS 
PROFER TOP
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de
1/4” y 1/2”. Carraca de 72 dientes.  

64,95 € 
Ref. 48.83  

SURTIDO
PROFER-TOP 515 PIEZAS 
Tornillo + tacos + hembrillas + 
alcayatas.
 Ref. 48.817 

 CUTTER ALUMINIO PROFER TOP
  Con botón para cambio de hoja.

  6,50 € 
Ref. 48.114 

CUTTER 3 EN 1 PROFER TOP
Cutter, navaja y abrebotellas. 
Incluye 5 cuchillas de recambio.

8,50 € 
Ref. 48.113

MALETÍN V-LINE 48 PZS
Maletín V-line 48 unidades 
taladrar y atornillar : 
6 brocas HSS-Tin (2-5 mm), 
6 brocas para piedra 
(5-8 mm), 5 brocas para 
madera (3-8 mm), 
18 puntas de atornillar de 
25 mm (PH, PZ, Sl, HEX, T), 
5 puntas de atornillar de 
50 mm (PH, PZ, SL, T), 
4 llaves de vaso 
(6, 8, 10, 13 mm), 
avellanador, soporte 
universal magnético, 
imán telescópico. 
Maletín.

  24,00 € 
Ref. 48.301  

con funda
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99 ,95 € 
 

TALADRO PERCUTOR KR504CRE-QS 
BLACK & DECKER
Potencia 500 W. Reversible y velocidad variable. 
Portabrocas 13 mm sin llave. Empuñadura 
secundaria.

39,95 € 
Ref. 48.824

TALADRO PERCUTOR FARTOOLS
750 W. 13 mm. Velocidad variable.

 39,95 € 
Ref. 48.404 

TALADRO ATORNILLADOR BDCD8
7.2 V litio. Cargador con adaptador 
micro USB. Luz LED indicador de 
carga. 

49,95 € 
Ref. 48.826

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA TE-CD 18-2 LI-
Batería Li-Ion Voltaje 18 V D.C. Capacidad 1.500 mAh. 
2 Velocidades: 1ª 0 – 320 min-1 / 2ª 0 – 1.350 min-1. 
Par de apriete 23 + 1. Tiempo de carga aproximado 
30 minutos. Fuerza 46 Nm. Electrónico. Luz LED. 
Incluye maletín de alta calidad.

139,95 € 
Ref. 48.343

ATORNILLADOR BATERÍA RT-SD 3,6/1 LI
Tiempo carga: 3 horas. Voltaje batería: 3.6 V. 
Capacidad batería: 1.500 mAh. Tipo de batería: 
Li-Ion. Velocidad ralentí: 200 min-1. Portapuntas 
automático CON BLOQUEO DE PUNTAS. 7 niveles 
par apriete. Soporte magnético de puntas. Mango 
engomado. Articulado y con Luz LED e indicador de 
carga. Incluye 9 puntas diferentes.

39,90 € 
Ref. 48.351

TALADRO PERCUTOR PSB EASY 
500 W. 3.000 rpm. Electrónico. Reversible. Portabrocas 
de 2 piezas. Preparado para sistema de aspiración. 
Empuñadura adicional, tope de profundidad y 
maletín.

54,95 € 
Ref. 48.283

TALADRO PERCUTOR PSB EASY
De 1 velocidad, potencia de 650 W. 3.000 rpm, 
ratio de impacto 48.000 bpm. Control electrónico 
integrado. giro reversible. Portabrocas Press&Lock. 
empuñadura con Softgrip para un mejor agarre y 
reducción de las vibraciones.

 79,95 € 
Ref. 48.284 

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA PSR EXPERT LI-2
Atornillador / taladro de percusión. Batería con 
celdas de litio de 18V y 1,5Ah, sin efecto memoria, 
pequeño, ligero, y compacto. Alto rendimiento, para 
bricolaje. Empuñadura Softgrip. Par de apriete 20+1, 
Syneon Chip. Cargador rápido de 3 horas + punta 
doble para atornillar + maletín +2 baterías.

189,95 € 
Ref. 48.289

TALADRO PERCUTOR KR714CRESK-QS 
BLACK & DECKER
710 W. Portabrocas de 13 mm, 47.600 ipm, velocidad 
en vacío 0-2800 rpm, capacidad para taladrar 
25mm de madera, 13 mm de metal y 13 mm 
de hormigón, sistema reversible. Incluye tope de 
profundidad y empuñadura lateral. 

49,95 € 
Ref. 48.825

TALADRO PERCUTOR TC-ID 710 E
Potencia: 710 W. rpm: 0-2700 min-1. Capacidad de 
perforado: 13 mm cemento, 10 mm acero, 25 mm 
madera.

 29,95 € 
Ref. 48.346 

HERRAMIENTAS
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2 baterías

carga 
en 30 
minuitos

TALADRO SIN CABLE TH-CD 12 -2 LI
Batería de LITIO 12 V. D.C. Capacidad 
1.300 mAh. 2 Velocidades: 1ª: 0 – 300 
rpm / 2ª: 0 – 1,300 rpm. Par de apriete: 
20. Tiempo de carga aprox. 3-5 horas. 
Fuerza: 24 Nm. Incluye maletín BMC.

49,95 € 
Ref. 48.352

TALADRO SIN CABLE 
LITIO TC-CD 18-2 LI
Tipo de Batería: 
Li-Ion. Voltaje supply: 
18 V. D.C. 2 Baterías 
de 1.300 mAh. 
Velocidad: 
1ª:  0 – 300 rpm / 
2ª:  0 – 1.250 rpm. 
par de apriete: 19. 
Tiempo de carga 
aprox. 3-5 horas. 
Fuerza: 38 Nm. 
Incluye maletín BMC.
Ref. 48.353

5 brocas 
y maletín
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79 ,95 € 
 

MINI AMOLADORA KG115-QS BLACK DECKER
750 W. Velocidad en vacío 11.000 rpm, diámetro 
de disco 115 mm, Empuñadora secundaria 
posicionable en 3 posiciones, incluye sistema de 
protección contra rearranque. Arranque progresivo y 
guarda ajustable sin herramientas

36,95 € 
Ref. 48.832

MINIAMOLADORA A BATERÍA TE-AG 18 LI 
La más ligera de su clase. Ergonómica con soft grip 
protegido de sobrecarga. Arranque suave. 18 V. 
Diámetro de disco 115 mm. Velocidad 7.000 min-1. 
Profundidad de corte máx. 28 mm. Peso 2,6 kg (con 
batería 3 Ah).

149,95 € 
Ref. 48.344

  
MULTI RT-OS 13
130 W. Oscilaciones 24,000 min-1. Circuito de 
oscilaciones -ø: 2.0 Mm. Posibilidad de conexión 
a sistema de extracción de polvo, softgrip. 
Incluye 6 lijas de papel. 

29,95 € 
Ref. 48.349

TALADRO ATORNILLADOR 
ASD18K-QW
Batería 18V y 1.5Ah Litio. 
Tecnología Autoselect y 
Autosense. Porta brocas 
automático metálico de una 
sola anilla 10 mm. Velocidad 
variable. Linterna LED. Maletín.

129,95 € 
Ref. 48.827

AMOLADORA TC-AG 125
Rpm: 11.500 min-1. Diámetro de disco: 125 mm. 
860 W.

29,95 € 
Ref. 48.348

MARTILLO LIGERO 
RT-RH 20/1
Potencia 500 W, rpm 
0-1200. Portabrocas 
SDS-Plus. Sistema 
de absorción de 
impactos. 
4 funciones.Carcasa 
frontal metálica, 
Regulación 
de velocidad 
electrónica. 
Accesorios: maleta 
de transporte, 
puño extra, tope 
de profundidad 
metálico.
Ref. 48.350

MINI AMOLADORA TC-AG 125 KIT
Rpm: 11.500 min-1. Diámetro de disco: 125 mm. 
860 W. Incluye 2 discos de diamante y protector 
disco adicional.

39,95 € 
Ref. 48.355

ATORNILLADOR PSR EASY LI-2
De 2 velocidades con batería de 
Litio de 10.8 V - 1,5 Ah, Syneon chip, 
diseño compacto y ligero para un 
mayor control y manejo, luz LED para 
indicar sentido de rotación y estado 
de la batería, batería de Litio extraíble, 
hasta 220 tornillos con una carga de 
batería. Punta doble, batería, cargador 
y maletín.

 79,95 € 
Ref. 48.288 

MINI AMOLADORA
500 W. 115 mm.

25,95 € 
Ref. 48.408

AMOLADORA ANGULAR PWS UNIVERSAL 115
De 700 W. Más manejable, más ergonómica y 
vibraciones reducidas. Empuñadura adicional y 
maletín.

54,95 € 
Ref. 48.285

LIJADORA VIBRADORA
150 W. 187 x 90 mm.

 25,95 € 
Ref. 48.406 

LIJADORA MOUSE
105 W. 140 x 140 x 80. 
Sistema velcro.

25,95 € 
Ref. 48.407
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49 ,95 € 
 

SIERRA DE VAIVÉN KS501-QS BLACK DECKER
400 W. Velocidad variable 3000 cpm, mecanismo 
de corte mejorado, compacta, ergonómica y con 
agarre engomado, capacidad de corte 65 mm en 
la madera, corte diagonal a 45º, soplador de serrín. 
Contiene 1 hoja de sierra.

32,95 € 
Ref. 48.828

SIERRA DE CALAR FARTOOLS
380 W. Profundidad de corte 55 mm. Presentación en 
caja de cartón.

  25,95 € 
Ref. 48.405  

CALADORA A BATERÍA TE-JS 18 LI 
De péndulo de alta velocidad. Cambio de la hoja 
de sierra sin herramientas universales. Función 
de soplado. Luz LED Guía de línea de corte datos 
técnicos. 18 V. Velocidad 0-2400 min-1.  Altura de 
elevación 24 mm. 
Peso 2,0 kg (con batería de 1,5 Ah).

129,95 € 
Ref. 48.345

MULTILIJADORA PSM PRIMO 
50 W. 24.000 opm. Diseño ergonómico 
para un óptimo manejo, fácil 
de manejar gracias a su diseño 
compacto, ergonómico y ligero. 
Sistema softgrip para un buen manejo 
y control de la herramienta. Sistema 
micro� ltro para un trabajo limpio. 
Sistema microvelcro para el papel de 
lija. Hoja de lija P80.

49,95 € 
Ref. 48.292

SIERRA DE CALAR COMPACT PST EASY 
500 W, ergonómica. Empuñadura con 
Sofgrip. Sistema SDS de Bosch. Función de 
soplado. Mejoramos la versión anterior: 
más pequeño y ligero. 1 hoja de sierra y 
maletín.

54,95 € 
Ref. 48.286

MULTILIJADORA PSM 100A
Multilijadora 100 W. 13.000 rpm. Sistema Micro�ltro. 
Depósito para polvo. Sistema SDS para hoja de lija. 
Maletín.

59,95 € 
Ref. 48.293

LIJADORA MOUSE KA161BC-QS BLACK DECKER 
Muy compacta y ligera. 55 W con bolsa y accesorios. 

39,95 € 
Ref. 48.831

SIERRA SCORPION RS890K-QS BLACK DECKER
500 W. Sierra, corta y podar. Seleccionando la 
aplicación que desea realizar se ajusta la velocidad 
automáticamente. 2 posiciones de corte, mayor 
longitud de carrera. Velocidad variable. 

99,95 € 
Ref. 48.829

con 3 hojas 
de sierra y 
maletín

LIJADORA KA450-QS 
BLACK DECKER
220 W con �ltro de triple 
capa y accionador a 
presión. Accionador a 
presión. Fijación de la 
hoja tipo velcro o clip. 
Bolsa para el polvo 
con 3 capas. Botón de 
bloqueo.
ef. 48.830

SIERRA DE CALAR TC-JS 60 E
Potencia 410 W, acción pendular, 
velocidad: 500-3.000 min-1. Profundidad de corte: 
madera 55 mm, hierro 10 mm, plástico 20 mm. 
Corte diagonal: máx. 45°.

29,95 € 
Ref. 48.347

CEPILLO PHO 1500
550 W. Sistema de cuchillas patentado Woodrazor. 
Botón de bloqueo izquierda/derecha. Cabezal de 
ajuste de profundidad. Conexión para aspiración de 
polvo. Posición de apoyo. Softgrip. 

79,95 € 
Ref. 48.294

LIJADORA ORBITAL DE PLADUR
710 W. Disco 180 mm. Sistema � jación velcro. Bolsa 
para polvo. Diámetro manguera 38 mm.

 159,00 € 
Ref. 48.394 
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64 ,95 € 
 

79 ,95 € 
 

41 ,95 € 
 

INGLETADORA DE DOBLE CORTE TH-
MS 2112 T
Potencia 1200 W. 
Revoluciones 4.500 min-1. 
Pivotante: 2 x 45°. Paneles: máx. 120 x 
55 mm. Ajuste del ángulo: 0° - 45° a la 
izquierda. Disco: Ø 210 x 30, 24 dientes. 
Profundidad de corte: 0 - 33 mm.

139,95 € 
Ref. 48.356

HERRAMIENTA MULTIFUNCIONAL PMF 
UNIVERSAL 
190 W. 15.000-20.000 opm, ángulo 
de oscilación 2,8º, Empuñadura más 
pequeña, menos vibraciones, tope 
de profundidad incluido (4 niveles), 
preselección de velocidad variable 
continua. Maletín.

99,95 €
 Ref. 48.955

NIVEL LÁSER EN CRUZ 
QUIGO BOSCH
Nivel láser con 
proyección cruzada. 
Muy fácil y rápido de 
usar. Diseño pequeño y 
compacto (sólo 0,25 Kg.) 
Autonivelación en +/- 4°; 
alcance > 5 m. 
Precisión de nivelación 
± 0,8 mm/m. 
Revestimiento de goma 
Softgrip. Rosca de 1/4” 
Suministro de serie: caja 
metálica, 2 pilas 1,5 V. 
Soporte articulado. 
 Ref. 48.300 

MEDIDOR LÁSER ZAMO
Alcance: 20 m. Medición directa y 
continua. Precisión +/- 3 mm. Display 
digital. Memoria. ¡Muy fácil de usar: 
sólo hay que levantar la tapa y listo! 
Muy compacto (10 cm) y ligero 
(80 g). 2 pilas 1,5 V.

64,95 € 
Ref. 48.298

DETECTOR PMD 7
Detecta metales férreos, no férreos 
y cables eléctricos. Profundidad 
de detección: hasta 7 cm.  
Autocalibración. Luz LED con tres 
colores. Señal acústica. ¡Muy fácil de 
usar: sólo hay que levantar la tapa y 
listo! Muy compacto (14 cm) y ligero 
(150 g). 3 pilas 1,5 V.

49,95 € 
Ref. 48.299

RENOVADOR DE EXTERIORES 
1400 W. Incluye  un cepillo de latón 
0,3 mm. Existen diferentes rodillos para 
diferentes aplicaciones. 

  154,00 € 
Ref. 48.403  

MULTI HERRAMIENTA TC-MG 220 E
Revoluciones máx. 35.000 min-1. 
Regulación electrónica. 220 W.

 39,95 € 
Ref. 48.354 

SET 100 ACCESORIOS MULTIUSO DREMEL
Incluye 100 accesorios originales de alta 
calidad con los que podrá llevar a cabo 
una in� nidad de aplicaciones en diversos 
materiales.

26,95 € 
Ref. 48.297

MINITALADRO 200JC DREMEL
125 W. Velocidad dual: 15.000 y 30.000 
rpm.5 Accesorios.
 Ref. 48.295 

SET 195 ACCESORIOS MULTIHERRAMIENTA
Maletín con 195 accesorios para Herramienta 
multifunción, para taladrar, cortar, pulir, lijar, fresar, 
a�lar y tallar.

 16,95 € 
Ref. 48.342 

HERRAMIENTA MULTIUSO
135 W. Con alargador �exible y 300 accesorios 
para lijar, cortar, pulir, fresar, esmerilar y tallar. Diseño 
original y practico del estuche con asa y posibilidad 
del colgar.

 49,95 € 
Ref. 48.341 
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ESMERILADORA CON EJE FLEXIBLE TH-XG 75 
EINHELL 
Potencia: 120 W. Revoluciones 1000, 9900 min. 
Medidas disco: Ø75 x 20 x Ø10 mm. Velocidad 
variable. Perfecta para todo tipo de afilados.  
Con flexible + 100 pcs accesorios.

59,95 € 
Ref. 48.357

MINIHERRAMIENTA  3000 JF 
DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Innovación: caperuza 
con Punta EZ TWIST - cambio del 
accesorio sin llave. 25 Accesorios. 
Eje Flexible. Maletín.
  Ref. 48.296  
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149 ,95 € 
 

PISTOLA TERMOENCOLADORA 
PROFER TOP
20 W. Para barras termofusibles de 
7-7,5 mm.

6,50 € 
Ref. 48.115

40 W. Para barras termofusibles de 
11-11,5 mm.

  7,90 € 
Ref. 48.116  

 BARRA TERMOFUSIBLE 
  11,5 x 100 mm. 
6 Unidades.

  1,95 € 
Ref. 48.117 

 11,5 x 200 mm. 
6 Unidades.

2,40 € 
Ref. 48.118 

 ESTAÑO HILO SOLDAR 
PROFER TOP
  50 g.

  2,95 € 
Ref. 48.126 

 SOLDADOR ELÉCTRICO PUNTA 
INTERCAMBIABLE PROFER TOP
  Punta curva y recta. Con rollito 
de estaño. 

30 W.   5,95 € 
Ref. 48.123 

 40 W.   5,95 € 
Ref. 48.124 

 60 W.   6,95 € 
Ref. 48.125 

LÁPIZ DE PEGAR GLUE PEN BOSCH
3,6 V. con batería de Litio. Siempre listo 
para usar, no se apelmaza, no gotea, 
hasta 6 barras de pegamento sólo 
con una carga de batería, rapidez 
de pegado en sólo 15 segundos, 
ergonómico, versátil y manejable. 
Contiene 4 barras de pegamento. 

39,95 € 
Ref. 48.290

SOLDADURA INVERTER 
CE-EVOLUTION180 CEVIK
140 amp. Electrodo 1,6-3,25 mm. Peso 
2,2 kg, válido generador. Inox, rutilo y 
básico. Adaptable al cinturón.
Ref. 48.335
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LLAVE ALLEN 
CORTA ANILLA 9 
PIEZAS
1,5 - 10 mm.   

3,45 € 
Ref. 48.59  

 JUEGO 9 LLAVE 
ALLEN 
  1,5 - 10 mm.

  5,90 € 
Ref. 48.58 

TORNILLO APRIETE BRICO

Desde 3,95 €
50 x  1 00 mm.    Ref.   48.62  
50 x  1 50 mm.      Ref.   48.63  
50 x  2 00 mm.            Ref.   48.64  
50 x  2 50 mm.    Ref.   48.65  
50 x  3 00 mm.      Ref.   48.66  
80 x  1 50 mm.        Ref.   48.67  
80 x  2 00 mm.      Ref.   48.68  

 PHILLIPS MAGNÉTICO 
 PH0 x  7 5 mm.      Ref.  4 8.43
 PH1 x 75 mm.   Ref.  48.44
 PH2 x  1 25 mm.      Ref.  4 8.45
 PH3 x  1 50 mm.      Ref.  4 8.46

 PLANO MAGNÉTICO  
4 x 75 mm. Ref.  48.38
 4 x 100 mm.   Ref.  48.39
 5,5 x  1 25 mm.      Ref.   48.40 
 6,5 x  1 50 mm.      Ref.  4 8.41
 6,5 x 175 mm.    Ref.  48.42

TORX MAGNÉTICO
T-15.       Ref.   48.47  
T-20.     Ref.   48.48  
T-25.     Ref.   48.49  
T-30.     Ref.   48.50  

magnéticos
aislante

RECTO AISLANTE
3 x  7 5 mm.     Ref.   48.51  
4 x  1 00 mm.            Ref.   48.52  
5,5 x  1 25 mm.           Ref.   48.53  Desde 2,95 €

 LLAVE 
AJUSTABLE 
MOLETA 
CENTRAL 

    Desde 5,95 €   
6”.   Ref.  4 8.54
 8”.     Ref.  4 8.55
 10”.     Ref.  48.56
 12”.     Ref.  48.57

 JUEGO 8 LLAVE 
COMBINADA
  6-7 20-22.

22,95 € 
Ref. 
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DESTORNILLADORES PROFER TOP

LLAVE ALLEN 
JUEGO 8 

PIEZAS NAVAJA
1,5 - 8 mm.   

5,40 € 
Ref. 48.60  
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SACABOCADOS 
REVOLVER 6 BOCAS
240 mm.

8,50 € 
Ref. 48.37

PELACABLE 
PLANO 
ESTUCHE
240 mm.

9,50 € 
Ref. 48.36

CALIBRE ACERO

12,50 € 
Ref. 48.316

GRAPADORA MANUAL 3 
FUNCIONES 
PROFER TOP
Fabricada en ABS. Tipo de 
grapa 530 de 6 a 14 mm. 
Grapa 131 de 6 a 14 mm. 
Clavo T de 15 mm.

11,95 € 
Ref. 48.127

GRAPADORA MANUAL 1 
FUNCIÓN
PROFER TOP
Fabricada en ABS. Tipo de 
grapa 530 de 6 a 14 mm.

7,50 € 
Ref. 48.128

GRAPADORA / CLAVADORA 
ELÉCTRICA
“grapa 530” desde 4-14 mm. 
Punta “cabeza 1.2” de 15 mm.

39,95 € 
Ref. 48.393 
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YESO 
1,5 Kg. 

2,25 € 
Ref. 48.793

CEMENTO BLANCO 
1,5 Kg. 

2,70 € 
Ref. 48.795

ESCAYOLA 
1,3 Kg. 

2,35 € 
Ref. 48.794

BRICOFIX BARBACOA Y 
CHIMENEAS 
Mortero refractario para montaje 
de chimeneas y barbacoas. 1,5 kg. 

3,95 € 
Ref. 48.796

BRICOFIX PISCINAS 
Mortero cola para reparar, pegar y 
colocar cerámica en piscinas. 1,5 kg. 

3,75 € 
Ref. 48.797

productos  
QUÍMICOS
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MASILLA DE POLIÉSTER 
METAL-LYCK KRAFFT
Para reparación de carrocerías de 
automóviles. 250 ml. 

5,75 € 
Ref. 48.622

MASILLA FIBRA DE VIDRIO 
KRAFFT
Para reparación de carrocerías 
de automóviles. 250 ml. 

6,75 € 
Ref. 48.623

SILICONA AKLESIL 
Silicona ácida 
multiusos fungicida.
Blanca y 
Transparente. 

1,80 €
 Ref. 48.791 - 48.792

TOTAL TECH CEYS 
Pega, sella y repara. 
Resiste las condiciones 
más duras, agua, 
humedad, rayos UV. 
Cartucho 290 ml. 
Color blanco.

6,95 € 
Ref. 48.336

Color transparente. 
7,95 € 

Ref. 48.337

ELIMINADOR DE MOHO 
Limpia de raíz las manchas de moho, algas 
y musgo producidas por la humedad, 
proporcionando a la super�cie una protección 
duradera. Su fórmula con cloro activo, limpia 
y blanquea las juntas tanto de interior como 
exterior.1 l. 

3,90 € 
Ref. 48.338

ELIMINADOR DE GRASA INTENSIVO 
Nueva fórmula con más agentes disolventes, 
consigue un alto poder desincrustante que 
elimina por completo y de forma rápida las 
acumulaciones de grasa, aceites y la suciedad 
más rebelde sobre cualquier tipo de super�cie 
sin esfuerzo. 500 ml. 

3,90 € 
Ref. 48.340

DESATASCADOR GEL PROFFESIONAL
Nueva fórmula de gel súper denso a base 
de sosa cáustica que consigue la solución 
más potente y rápida para desatascar por 
completo todo tipo de tuberías, incluso las de 
PVC y desagües, de forma cómoda, segura y 
sin salpicaduras.1 l. 

5,05 € 
Ref. 48.339
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Capacidad: 45 Kg. 
960 x 380 x 380 mm.  

29,95 € 
Ref. 48.111

CARROS PLEGABLES 
ALUMINIO PROFER TOP

Capacidad: 80 Kg. 
1090 x 485 x 445 mm.  

42,95 € 
Ref. 48.112

Certi�cado GS
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PATTEX NO MAS 
CLAVOS INVISIBLE
Adhesivo de montaje 
extrafuerte en base 
agua con agarre 
inmediato y con 
secado totalmente 
transparente. 120 g.

 5,50 € 
Ref. 48.489 

 MASILLA 
ADHESIVO UNO 
PARA TODO PATTEX
  Polímero con una 
alta �exibilidad 
y alto poder 
de pegado en 
cartucho. 390 g. 
Color blanco.

9,50 € 
Ref. 48.492 

PATTEX BARRITA 
ARREGLATODO 
UNIVERSAL
Masilla extrafuerte 
multimaterial. 48 g.

7,95 € 
Ref. 48.488

PATTEX UNO PARA 
TODO HIGH TACK 
El adhesivo de 
montaje más rápido 
del mercado. 
Para todo tipo de 
materiales en interior 
y exterior. Tubo de 
125 g.

4,95 € 
Ref. 48.490

LOCTITE SG-3 MINI TRIO
Adhesivo instantáneo 
base cianocrilato en 
3 tubos de 1 gramo 
cada uno.

4,99 € 
Ref. 48.486

LOCTITE SÚPER GLUE-3 
POWER FLEX
Adhesivo �exible 
instantáneo base 
cianocrilato en formato 
de 3 g.

 4,99 € 
Ref. 48.487 

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPUESTOS INCLUIDOS.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás comprar 

en tu barrio, sin desplazarte.

Visita nuestra web ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

Descárgate el folleto

Ref. 48.4916,50 €




